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ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Período 1 de enero de 2005 - 31 de diciembre de 2005 
(VII Legislatura)

El Anuario de 2005 demuestra que este año también el Parlamento ha sido el 
centro neurálgico de la vida política andaluza. Baste, de momento, con hojearlo 
y detenerse en sus abrumadoras cifras: 12.356 expedientes presentados, a 
razón de 45 diarios para un año legislativo de nueve meses y a una media de 
113 expedientes para cada uno de los diputados; 517 sesiones celebradas, 889 
comparecencias pedidas, 71 interpelaciones y 20 mociones tramitadas, 16 leyes 
aprobadas, etc.

Durante este período hay que destacar los trabajos de la Ponencia de reforma 
del Estatuto de Autonomía para Andalucía.
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 1. ACTIVIDAD DEL PARLAMENTO      
  DE ANDALUCÍA DURANTE 2005

    «Se puede odiar o querer el mecanismo
parlamentario, pero lo que no se puede

hacer en ningún caso es eliminarlo.» 

Max Weber

SUMARIO:

I. EL PAPEL DEL PARLAMENTO EN EL SISTEMA POLÍTICO ANDALUZ
II. LAS COMPETENCIAS DEL PARLAMENTO
 II.1. SOBRE LA PRINCIPAL FUNCIÓN DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

 II.2. LA FUNCIÓN LEGISLATIVA

 II.3. LA FUNCIÓN DE IMPULSO DEL CONSEJO DE GOBIERNO

 II.4. LA FUNCIÓN DE CONTROL

 II.5. EL NOMBRAMIENTO DE ÓRGANOS INSTITUCIONALES Y SU RELACIÓN CON ELLOS

I. EL PAPEL DEL PARLAMENTO EN EL SISTEMA POLÍTICO ANDALUZ

Si políticamente el siglo XX empezó con una crisis de la institución parlamentaria en muchos Estados 
europeos, que para no pocos teóricos del Estado parecía una institución decimonónica obsoleta, sus 
años finales, con la caída del Muro de Berlín y la expansión de la democracia sin apelativos, ha dado la 
razón a aquellos que, como Max Weber y Hans Kelsen, defendieron que no es posible la democracia 
sin un Parlamento que merezca tal nombre, es decir aquel que se forma mediante elecciones libres 
con una competencia real entre los partidos políticos1. Parafraseando lo que se decía de nuestro 
Vicente Aleixandre (cuya salud empezó a quebrarse en 1922 y no terminó de romperse hasta 1984), 
el Parlamento ha demostrado que tiene una frágil salud de hierro. 

Esa afirmación, completamente cierta con carácter general, no lo es menos para el caso de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, donde el Parlamento es el núcleo de su autonomía política. 
Se ha demostrado a lo largo de sus seis primeras legislaturas2 y se volvió a poner de relieve en el 

1 Cfr. Hans KELSEN, Esencia y valor de la democracia, 1920 (trad. de Rafael Luengo y Luis Legaz Lacambra, 1934), Comares, 

Granada, 2002, y Max WEBER, Sociología del Derecho (ed. de José Luis Monereo Pérez), Comares, Granada, 2001. La cita de 

Weber que encabeza esta introducción la he tomado de la pág. 316.
2 Cfr. el informe elaborado por la Secretaría General del Parlamento de Andalucía (coord.), Memoria histórica: veinte años 

de Parlamento de Andalucía, Sevilla, 2003, muy especialmente su apartado «Veinte años de actividad parlamentaria».
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2004, con la celebración de las elecciones autonómicas del 14 de marzo —el momento estelar de 
la democracia representativa— y su reflejo en la posterior investidura parlamentaria del Presidente 
de la Junta3. El Anuario de 2005, que ahora tengo el honor y la satisfacción de prologar, demuestra 
que en este año también el Parlamento ha sido el centro neurálgico de la vida política andaluza. 
Baste, de momento, con hojearlo y detenerse en sus abrumadoras cifras: 12.356 expedientes 
presentados, a razón de 45 diarios para un año legislativo de nueve meses y a una media de 113 
expedientes para cada uno de los 109 diputados; 517 sesiones celebradas, 889 comparecencias 
pedidas, 71 interpelaciones y 20 mociones tramitadas, 16 leyes aprobadas, etc.

Creo que es conveniente resaltar que el Anuario de 2005 pone de relieve ese papel central del 
Parlamento de Andalucía en el sistema político andaluz porque no siempre se aprecia así. Muy 
especialmente por quien siga el devenir cotidiano de la actividad política únicamente por los 
medios de prensa. La circunstancia de que en la actualidad tres de los cuatro líderes de los partidos 
andaluces con representación parlamentaria estén fuera del Parlamento y el fenómeno mundial de 
la irrupción de la televisión en el debate político, que se viene sintetizando en el feo neologismo 
de la televización del poder y el surgimiento de los vídeo-líderes4, puede dar la impresión de que la 
política se hace exclusivamente en los medios. Y me parece que eso es una confusión que conviene 
aclarar, siquiera brevemente: la lucha por ganarse a la opinión pública lleva a los distintos líderes 
a aprovechar todas las ocasiones que se le presentan para lograr visibilidad social, desde mítines 
a inauguraciones de obras públicas, desde la asistencia a las ferias hasta el reparto de carnets, 
sin olvidar entrevistas en los periódicos, visitas institucionales, etc. Siempre a la búsqueda de la 
repercusión mediática de sus actividades. En ese sentido, las intervenciones en el Parlamento son 
una escenificación más de ese enfrentamiento global, pero su naturaleza es radicalmente distinta: 
sólo en el Parlamento tiene lugar el debate de la Comunidad (con la aprobación de resoluciones), 
sólo en el Parlamento se aprueban las leyes —que son las normas de obligado cumplimiento para 
los ciudadanos y no las declaraciones que sobre ellas hacen los políticos—, etc.

Evidentemente, que el resultado de esos debates ya se sepa de antemano en virtud de la 
disciplina de los partidos, casi sin espacio para la sorpresa, puede rebajar el interés por seguirlos; 
pero eso no empece para que el Parlamento sea la institución básica en la legitimación del 
sistema político. Lo mismo que no le quita este papel el hecho de que, por un cúmulo de 
diversos factores que sería demasiado largo de explicar —comenzando por el mismo sistema 
de partidos y por las necesidades del Estado social5— el balance institucional entre Parlamento 

3 Vid. sobre ella la espléndida introducción de la profesora Ana CARMONA al Anuario 2004 de la Actividad desarrollada 

en el Parlamento de Andalucía, Sevilla, 2005, pág. 12 y ss. Para las elecciones del 14 de marzo, cfr. Francesc PALLARÉS et alii, 

«Las elecciones autonómicas de 2004 en Andalucía», en Joaquín TORNOS MÁS (dir.), Informe Comunidades Autónomas 

2004, Instituto de Derecho Público, Barcelona, págs. 701-711.
4 Cfr., para ambos conceptos respectivamente, Manuel JIMÉNEZ DE PARGA, La ilusión política, Alianza, Madrid, 1993, y 

Giovanni SARTORI, Homo videns: la sociedad teledirigida, Taurus, Madrid, 1998. 
5 Cfr. Antonio PORRAS NADALES, Diagnosis y programación política en el Estado autonómico, IAAP, Sevilla, 1996.



11

1. ACTIVIDAD DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA (2005)

y Gobierno se haya inclinado a favor de éste, hasta el punto de radicar en él la dirección política 
de la Comunidad, tal y como reconoce el artículo 107 de la proposición de reforma del Estatuto 
de Autonomía, que transcribe en este punto lo dispuesto por la Constitución para el Gobierno 
central. 

II. LAS COMPETENCIAS DEL PARLAMENTO

II.1 SOBRE LA PRINCIPAL FUNCIÓN DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El gran Walter Bagehot, al teorizar en 1867 sobre la Cámara de los Comunes británica, fijó el canon de 
las funciones de los Parlamentos europeos: 1) elección y cese del Jefe de Gobierno; 2) representación 
del pueblo; 3) educación de los ciudadanos; 4) información del Gobierno (que hoy llamaríamos de 
impulso y control) y 5) legislativa6. Me parece que es una clasificación perfectamente aplicable hoy día 
al Parlamento de Andalucía con el pequeño cambio de substituir la teaching function por la función 
publicitaria, la función de explicar a los ciudadanos no tanto cómo se puede mejorar colectivamente 
sino cuáles son las razones para adoptar medidas que sirvan para esa mejora. Además, hay que 
añadir una sexta función, desconocida hace siglo y medio: el nombramiento de cargos institucionales, 
bastante relevante en los modernos Estados sociales y de partidos, donde la complejidad social y 
legislativa obliga a que los Parlamentos creen múltiples instituciones especializadas dependientes 
de ellos7. 

Antes de ver cómo se han desarrollado estas funciones en el Parlamento de Andalucía en el 
año 2005, me parece interesante resaltar que Bagehot consideraba, ya hace siglo y medio, que 
la función más importante del Parlamento británico era la de elegir, mantener y cesar al Jefe 
de Gobierno, que por eso enumeró en primer lugar. Es más, él mismo escribe que lo hace 
para señalar lo inadecuado que le parecía la crítica —entonces ya habitual— al Parlamento 
por su poca producción legislativa. Aparte de para que pensemos si no deberíamos de revisar 
algunas ideas sobre el parlamentarismo decimonónico, esta aguda observación de Bagehot 
sirve también para, primero, resaltar lo importante que es en un sistema político la estabilidad 
gubernamental, evitando que una legislatura se consuma en continuos cambios de orientación 
política sin profundos motivos, y, segundo, para no usar el número de leyes aprobadas como 
indicador de la utilidad y eficacia del Parlamento de Andalucía. Pero esto nos lleva directamente 
a otro epígrafe de esta introducción.

6 Walter BAGEHOT, The English Constitution (1867), ed. de Paul Smith, Cambridge University Press, Cambridge, 2001, pág 

96 y ss.
7 Personalmente me he acercado a ellos en Agustín RUIZ ROBLEDO, «Los órganos de extracción parlamentaria», en Juan 

CANO BUESO (coord.), El Parlamento de Andalucía: teoría estatutaria y dinámica política, Comares, Granada, 2004, págs. 

77-111.
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II.2 LA FUNCIÓN LEGISLATIVA

En 2005 el Parlamento de Andalucía ha aprobado 16 leyes, una cifra que es alta para lo habitual 
en nuestra Cámara legislativa, pero nada espectacular. A veces se ha criticado —y me parece 
que yo mismo lo he hecho en alguna ocasión— el poco número de leyes que se aprobaban en 
el Parlamento de Andalucía, sobre todo si se comparaba con otros Parlamentos como el catalán 
o el navarro, de una productividad histórica casi leporina. Pero el número de leyes nada dice 
sobre su calidad, más bien puede ser un indicio de lo contrario, de que la legislación motorizada 
característica del siglo XX —Carl Schmitt dixit— no se piensa lo suficiente y tiene un plus de 
velocidad producto, no de los cambios sociales, sino de los errores, incongruencias y vacíos en 
las mismas normas, que obligan a su modificación constante8. Aunque no es ni mucho menos 
la regla en el Parlamento de Andalucía9, en el 2005 hemos visto un caso de esta legislación 
que nada más aprobada se advierte que debe ser reformada: apenas se había publicado la Ley 
13/2005, de 11 de noviembre, de medidas para la vivienda protegida y el suelo, cuando el Grupo 
socialista estaba presentando la Proposición de Ley 7-05/PPL-000004, para modificar varios de 
sus artículos.

Personalmente lo que más me llama la atención de la función legislativa del Parlamento de 
Andalucía en 2005 es que nada menos que cinco de esas 16 leyes aprobadas (el 31,5%) sean 
proposiciones de ley, es decir iniciativas de la propia Cámara, no del Gobierno; cuando lo habitual 
es que éste, en el Parlamento de Andalucía, y los Gobiernos correspondientes, en el resto de 
las Asambleas legislativas españolas, monopolicen más del 90% de las iniciativas legislativas. Si 
se baja al detalle de cada una de las proposiciones de ley, se observará que se trata de cinco 
cuestiones institucionales (estatuto de ex presidentes, incompatibilidades de altos cargos, Consejo 
Consultivo, ley electoral y publicidad institucional), que es muy conveniente que se regulen por 
consenso. Si se vuelve a bajar otro escalón en el grado de detalle se observará que ese consenso 
no supuso unanimidad parlamentaria, pues las cinco iniciativas fueron producto conjunto de los 
Grupos Socialista, Izquierda Unida y Andalucista, pero no del Partido Popular, que además vio 
cómo ninguna de sus 50 enmiendas era aceptada por los otros grupos. A pesar de ello, tres de estas 
leyes fueron aprobadas por unanimidad: incompatibilidades, Consejo Consultivo y ley electoral.

Una suerte parecida tuvieron la mayoría de las enmiendas del PP en las 11 iniciativas legislativas 
del Gobierno que se transformaron en leyes en 2005. En mi particular opinión, y en contra de 
algunas imágenes muy consolidadas en el subconsciente colectivo del tipo «rodillo» de la mayoría, 
el resultado lógico de la democracia parlamentaria consiste en que la mayoría gana las votaciones 

8 Cfr. sobre el particular, Juan Carlos da SILVA, «El Parlamento y la calidad de las leyes», La Ley, núm. 3118, 23 de octubre 

de 1992, pág. 4 y ss.
9 Cfr. el balance bastante satisfactorio que en este punto de la calidad de las leyes autonómicas se hace para la primera 

sesquidécada en Antonio PORRAS NADALES (dir.), El Parlamento de Andalucía: Claves de un proceso institucional, 

Parlamento de Andalucía, Sevilla, 1998, pág. 75 y ss.
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y las minorías las pierden. Las leyes son reflejo de las opciones políticas del partido ganador de 
las elecciones, no un pacto continuo y perpetuo entre los partidos, un acuerdo en todos y cada 
uno de los asuntos sobre los que se legisla. Conviene distinguir, con Ralf Dahrendorf, la política 
constitucional de la normal y mientras en aquélla debe buscarse el consenso, en ésta debe regir el 
principio de la mayoría10. Por eso, el papel de la minoría en el iter legislativo consiste en presentar 
enmiendas, por una parte, para evidenciar que es posible una alternativa a la propuesta de la 
mayoría y, por otra, para mejorar el texto gubernamental en aspectos técnicos. Si, lógicamente, el 
primer tipo de enmiendas son sistemáticamente rechazadas, las segundas deben ser aceptadas en 
beneficio de la calidad de la ley, que es tanto como decir —en último término— de la sociedad. 

Desde esta perspectiva, parece que la mayoría y la minoría del Parlamento andaluz han respondido 
inteligentemente a este planteamiento en 2005, de forma que las minorías han podido colaborar en 
la elaboración de las leyes gracias a que en los textos definitivos se han recogido un buen número 
de sus enmiendas (así, de un total de 24 enmiendas del PP al proyecto de Ley de Fundaciones 
se aprobaron 11; siete de 19 a la Ley del Comité Andaluz para la Sociedad del Conocimiento, 
etc). La excepción ha sido la Ley de Presupuestos, donde la mayoría absoluta del PSOE apenas 
admitió enmiendas de los grupos minoritarios (seis de 268 del Grupo Andalucista, 13 de 983 del 
de IU y ninguna de las 688 enmiendas del PP). En buena medida, la razón puede residir en que el 
Presupuesto marca mucho más que las otras leyes las preferencias ideológicas y el interés inversor 
de los partidos, por lo que el margen para las enmiendas técnicas y de estricta mejora de los textos 
normativos es pequeño.

No puedo terminar este repaso a la actividad legislativa sin una referencia, siquiera breve, a los 
trabajos de la Ponencia de reforma del Estatuto de Autonomía, iniciados en 2004 y culminados en 
2006 con la presentación de un texto completamente nuevo, tomado en consideración por el Pleno 
en febrero de 2006, en la línea de la reforma catalana y no de la valenciana, que aunque amplia 
no pretende derogar íntegramente su Estatuto de 1982. Se trata, pues, de una reforma de gran 
aliento que supera en mucho los planteamientos bastante más moderados, si no timoratos, que 
algunos académicos habíamos defendido en años anteriores11. De forma muy congruente con el 
carácter de norma institucional básica del Estatuto y siguiendo la forma de elaboración del primer 
Estatuto, la iniciativa ha correspondido al Parlamento en su conjunto, para lo cual en el otoño 
de 2004 se nombró una Ponencia que durante seis meses escuchó a diversas personalidades y 
representantes sociales. A finales de abril cada grupo parlamentario presentó sus propuestas de 
reforma, que se debatieron en la ponencia, que en junio de 2005 presentó un primer informe con 
los puntos de acuerdo y desacuerdo, informe que se presentó el día 23 de junio a la Comisión de 
Desarrollo Estatutario, que acordó que la Ponencia continuara sus trabajos para redactar un informe 

10 Ralf DAHRENDORF, Reflexiones sobre la revolución en Europa, Emecé, Barcelona, 1991, pág. 8.
11 Como muestra de esos tímidos planteamientos me permito remitir a mi trabajo Agustín RUIZ ROBLEDO, «El futuro del 

Estatuto de Autonomía», en VVAA, Estatuto de Autonomía para Andalucía: debates sobre el ayer, el hoy y el mañana, IAAP, 

Sevilla, 2001, págs. 79-92.
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definitivo, lo que hizo ya en enero de 2006, fuera del ámbito de este anuario. Aunque no me resisto 
a desear que este iter culmine con el voto unánime de toda la Cámara, pues evidentemente nos 
encontramos ante un texto que debe regirse por el consenso, la lógica de la política constitucional 
a la que me referí más arriba.

II.3 LA FUNCIÓN DE IMPULSO DEL CONSEJO DE GOBIERNO

Si el parlamentarismo racionalizado, que tan agudamente supiera ver en los años 30 Boris Mirkine-
Guetzévitch12, supone el predominio del Gobierno en todos los ámbitos de la actividad legislativa, 
tiene su visualización más evidente en las relaciones entre Gobierno y Parlamento, donde las 
mociones de censura son una pieza de museo que en muy pocas ocasiones se han utilizado 
en los 18 Parlamentos españoles, ninguna en el andaluz. Lejos de la teórica contraposición 
Gobierno/Parlamento, la divisoria política se establece entre la mayoría y la minoría. Por eso, ésta 
apenas consigue que se apruebe alguna proposición no de ley en pleno, como demuestran los 
números de 2005 para el Parlamento de Andalucía: cuatro el PA y otras cuatro IU, pero ninguna 
de sus 82 el PP, el gran adversario del PSOE. Por el contrario, éste vio cómo el Pleno aprobaba 
29 de sus proposiciones presentadas. Precisamente a la vista de esas proposiciones aprobadas 
(que van desde una sobre el Plan Ibarretxe hasta la relativa a la posición de Andalucía ante el 
debate territorial, sin olvidar temas muy concretos como una sobre un enlace ferroviario entre la 
bahía de Algeciras y la de Cádiz), me asalta la duda de si los académicos describimos la realidad 
parlamentaria llamando a este tipo de acuerdos función «de impulso» del Gobierno o más bien 
deberíamos de llamarla «de apoyo» a las políticas gubernamentales. Sea como fuere, en las 
Comisiones las minorías ven que se aprueban mucho más sus iniciativas de proposiciones no de 
ley: casi la mitad para IU (24 aprobadas y 26 rechazadas), un tercio para el PA (ocho y 15), incluso 
un 15% para el PP (16 y 89).

La misma dinámica democrática se aprecia en los demás instrumentos de la función de impulso, 
como son las mociones y los debates generales: de 18 mociones de la oposición votadas el Pleno 
solo aprobó dos, una del PP y otra de IU; en los dos debates generales en los que se presentaron 
propuestas de resolución el Pleno aprobó las 19 presentadas por el PSOE y solo dos de IU y otras 
dos de PA, mientras rechazó un total de 119, productos de estos dos partidos más las del PP. 
Algo de más suerte tuvieron los dos partidos menores en el debate del Estado de la Comunidad: 
de las 35 propuestas de resolución que presentaron cada uno de ellos, el Pleno aprobó cuatro 
de IU y 15 del PA, ninguna del PP y las 35 del PSOE. Aun a riesgo de reiterativo, insisto en que 
ésta es la lógica democrática en la que la mayoría —que tiene más escaños porque ha logrado 
más votos en las elecciones— sólo excepcionalmente vota favorablemente las propuestas de la 
oposición.

12 B. MIRKINE-GUETZEVITCH, Modernas tendencias del Derecho constitucional (trad. de Sabino Álvarez Gendín), Reus, 

Madrid, 1934.
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II.4 LA FUNCIÓN DE CONTROL

En el parlamentarismo actual esta función de control es esencial para limitar el poder del Gobierno 
y evitar que caiga en la arbitrariedad. Sin embargo, no lo es porque con ella se logre controlar la 
acción gubernativa en el sentido que habitualmente tiene en el mundo jurídico13 y en el social, de 
prohibir a alguien una conducta u obligarle a realizarla, sino porque es un instrumento para que se 
conozcan determinadas actuaciones del Gobierno y desde Kant sabemos que la publicidad es el 
control más efectivo contra la arbitrariedad. Lógicamente, en esta función de control, la oposición 
tiene un papel mucho más activo y determinante que en las otras funciones parlamentarias. Así 
vemos que en el año 2005 el partido que solicitó más comparecencias de miembros del Gobierno, 
tanto en el Pleno como en Comisiones, fue el PP (75 frente a las 52 del PSOE en el Pleno y 324 
por 197 en Comisiones), que IU fue la formación más activa a la hora de pedir la formación de 
comisiones, grupos de trabajo y ponencias, que la oposición monopoliza las interpelaciones, 
presenta muchas más preguntas orales en pleno y en comisión (Vid. los cuadros de las págs. 78 
y 79), que mientras el PSOE no presentó ninguna pregunta escrita ni solicitud de información y 
documentación, los demás grupos acumularon 4.755 preguntas y 3.357 solicitudes, etc. 

II.5 EL NOMBRAMIENTO DE ÓRGANOS INSTITUCIONALES Y SU RELACIÓN CON ELLOS

Como decía al principio, los Parlamentos modernos tienen una función desconocida por los 
decimonónicos como es la elección de miembros de otras instituciones, muy especialmente de 
los distintos órganos especializados que dependen de ellos, como los Defensores del Pueblo. El 
Parlamento de Andalucía ha debido nombrar en 2005 a tres consejeros de la Cámara de Cuentas, 
a un senador en representación de la Comunidad, tres vocales de la Junta Electoral de Andalucía, 
un miembro del Consejo de Administración de RTVA, otro en el Consejo Asesor de RTVE, varios 
miembros de las Asambleas Generales de las Cajas de Ahorros, el nuevo Consejo Audiovisual de 
Andalucía, incluso un vocal en el Consejo de Asuntos Taurinos, competencia esta última que un 
tanto sorprendentemente no deriva de una disposición legislativa, sino de un decreto del Ejecutivo. 
Quizás porque no puede ser de otra manera en el moderno Estado de Partidos, la lógica que 
subyace en estos nombramientos es el reparto según estrictas cuotas de partidos, que son los que 
verdaderamente toman la decisión —cada uno de forma independiente— sobre los miembros 
que les correspondan en cada órgano.

13 Precisamente en los años 80 hubo una interesante polémica doctrinal sobre el concepto de control parlamentario, cfr. 

Cfr. Manuel ARAGÓN, «Sobre el significado actual del parlamento y del control parlamentario: información parlamentaria 

y función de control» ahora en su Estudios de Derecho Constitucional. Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, 

Madrid, 1998, págs. 275-297.
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 2. CUADRO RESUMEN

NÚMERO DE EXPEDIENTES PRESENTADOS, TRAMITADOS Y PENDIENTES DE FINALIZAR SU TRAMITACIÓN

EN EL INTERVALO 01.01.2005-31.12.2005 DE LA VII LEGISLATURA

Presentados Tramitados Pendientes

AAY          465               456            13     

ACME            18                 18               -     

AEA          129               136              0     

APC          685               370           529     

APP          201                 96           151     

CCG              1                   1               -     

CC              8                   2              8     

DG              8                   3              5     

DI              5                   5               -     

DEP            10                 12              1     

CONS              1                   1               -     

SENA              1                   1               -     

DEC            27                 27               -     

EMMC            26                 27               -     

DIP              5                   5               -     

IDPA              1                   1               -     

IDI              1                   1               -     

ICG              1                   2               -     

OICC            21                 12            15     

OIDC              4                   3              3     

IFC            18                   2            26     

I            71                 71               -     

JEA               -                   1               -     

Presentados Tramitados Pendientes

MACC              1                   1               -     

M            20                 20               -     

OEPC               -                    -              1     

OEP              7                   6            11     

OAP            10                   9              1     

OAM            89                 113           14     

OAPC          162                 157           9     

OAPP              7                   8               -     

PIC            17                    -            35     

PICC               -                    -              1     

PE        4.755             4.171        2.106     

POC          943               442           816     

POP          579               578              3     

PPL              5                   9              2     

PNLC          504               309           369     

PNLP          166               109           104     

PL              6                 11              2     

RI              1                   1               -     

REIN              3                    -              7     

SAA              6                   5              7     

OCP              8                   8               -     

SID        3.357             2.820           887     

SVD              3                   2              1     

Total 12.356     10.032        5.127     
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 3. ACTIVIDAD DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA

3.1 NÚMERO DE SESIONES CELEBRADAS

Sesiones celebradas Total

Pleno 21

Mesa de la Cámara 44

Mesa de la Diputación Permanente 6

Junta de Portavoces 21

Diputación Permanente 5

Mesas de las Comisiones 174

Ponencias legislativas 14

Sesiones legislativas de Comisiones 25

Sesiones informativas, de control, de adopción de acuerdos de Comisiones 142

Otras sesiones (Comisiones de Investigación, Grupos de Trabajo, …) 37

Ponencia Reforma Estatuto Autonomía 28

Total 517
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SESIONES DE LAS COMISIONES PARLAMENTARIAS

Mesas Ponencias
Sesiones 

legislativas

Sesiones 
informativas, 
de control, 

de adopción 
de acuerdos TOTAL

Comisión de Coordinación 13 4 3 8 28

Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos 10 1 2 10 23

Comisión de Justicia y Régimen de la
Administración Pública

15 5 4 10 34

Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa 11 1 3 9 24

Comisión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda 12 2 3 8 25

Comisión de Empleo 12 0 1 8 21

Comisión de Turismo, Comercio y Deporte 13 1 3 6 23

Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca 10 0 1 8 19

Comisión de Salud 10 0 1 9 20

Comisión de Educación 9 0 1 9 19

Comisión de Igualdad y Bienestar Social 9 0 1 8 18

Comisión de Cultura 9 0 1 9 19

Comisión de Medio Ambiente 9 0 1 6 16

Comisión de Reglamento 2 0 0 0 2

Comisión del Estatuto de los Diputados 0 0 0 6 6

Comisión de Gobierno Interior y Derechos Humanos 0 0 0 3 3

Comisión de Desarrollo Estatutario 7 0 0 4 11

Comisión de Discapacidad 9 0 0 9 18

Comisión de Seguimiento y Control de la Empresa
Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y de 
sus Sociedades Filiales

9 0 0 7 16

Comisión de Seguimiento y Control de la 
Financiación de los Partidos Políticos con 
representación en el Parlamento de Andalucía

0 0 0 2 2

Comisión de Asuntos Europeos 5 0 0 3 8

TOTAL 174 14 25 142 355
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NÚMERO DE SESIONES CELEBRADAS POR GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

Ponencia de Reforma del Estatuto 28

Grupo de Trabajo sobre la violencia de género y propuestas de actuación para su erradicación 20

Grupo de Trabajo sobre la prevención social y extinción de grandes incendios forestales 17

TOTAL 65

3.2 EXPEDIENTES PRESENTADOS Y DEBATIDOS EN EL PERÍODO
 01.01.2005-31.12.2005

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 26 12 17

EMMC 1 1 0

OIDC 1 1 0

PL 0 0 1

PNLC 38 13 23

POC 50 13 43

TOTAL 116 40 84

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Gobernación 11 14

Consejería de la Presidencia 14 3

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Gobernación 13 34

Consejería de la Presidencia 7 9
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COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 73 18 58

EMMC 5 5 0

ICG 1 1 0

IFC 16 0 26

MACC 1 1 0

OAPC 7 1 6

OICC 17 4 13

PL 1 1 0

PNLC 8 4 4

POC 62 5 66

SAA 5 0 5

TOTAL 196 40 178

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Economía y Hacienda 31 58

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Economía y Hacienda 12 66
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COMISIÓN DE JUSTICIA Y RÉGIMEN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 21 9 24

EMMC 2 2 0

OAPC 1 1 0

PNLC 18 8 19

POC 51 18 43

TOTAL 93 38 86

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Justicia y
Administración Pública

26 24

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Justicia y
Administración Pública

35 43
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COMISIÓN DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPRESA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 56 18 49

OAPC 1 1 0

PE 2 0 2

PNLC 24 11 18

POC 41 16 37

TOTAL 124 46 106

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Innovación,
Ciencia y Empresa

32 49

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Innovación,
Ciencia y Empresa

26 39
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COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 76 23 55

OICC 1 0 1

OIDC 1 0 1

PE 16 5 12

PL 1 1 0

PNLC 68 17 75

POC 74 20 76

PPL 1 0 1

TOTAL 238 66 221

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Obras Públicas
y Transportes

40 54

Ministerio de Fomento 1

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Obras Públicas y 
Transportes

42 88
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COMISIÓN DE EMPLEO

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 59 20 42

PE 2 2 0

PNLC 31 19 14

POC 61 21 47

TOTAL 153 62 103

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Empleo 34 42

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Empleo 54 47
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COMISIÓN DE TURISMO, COMERCIO Y DEPORTE

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 17 8 17

EMMC 2 2 0

OAPC 1 1 0

PE 1 1 0

PL 1 1 0

PNLC 13 9 5

POC 37 18 19

TOTAL 72 40 41

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Turismo,
Comercio y Deporte

16 17

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Turismo,
Comercio y Deporte

30 19
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COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 56 23 35

OAPC 2 2 0

OICC 1 1 0

PNLC 59 23 41

POC 92 23 80

TOTAL 210 72 156

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Agricultura y Pesca 34 35

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Agricultura y Pesca 48 80
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COMISIÓN DE SALUD

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 65 22 48

EMMC 1 1 0

OAPC 1 1 0

OICC 1 0 1

PE 5 2 5

PL 1 0 1

PNLC 56 15 47

POC 97 30 86

TOTAL 227 71 188

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Salud 35 48

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Salud 51 91
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COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 38 12 28

EMMC 2 2 0

OAPC 1 1 0

PE 6 3 3

PICC 0 0 1

PNLC 38 13 35

POC 95 18 84

TOTAL 180 49 151

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Educación 26 28

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Educación 36 88



31

3. ACTIVIDAD DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 57 17 61

DEC 1 1 0

EMMC 3 3 0

OEPC 0 0 1

OICC 1 1 0

OIDC 2 0 2

PE 1 1 0

PNLC 31 12 23

POC 84 17 64

TOTAL 180 52 151

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

28 61

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

31 64
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COMISIÓN DE CULTURA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 32 13 26

EMMC 2 2 0

OAPC 1 1 0

PNLC 50 18 32

POC 73 21 69

TOTAL 158 55 127

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Cultura 24 26

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Cultura 44 69
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COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 26 6 28

OAPC 1 1 0

PE 8 3 8

PNLC 32 15 20

POC 63 16 62

TOTAL 130 41 118

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Medio Ambiente 21 28

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Medio Ambiente 35 70
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COMISIÓN DE REGLAMENTO

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

PPL 1 0 0

TOTAL 1 0 0

COMISIÓN DE ESTATUTO DE LOS DIPUTADOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

DEC 26 26 0

EMMC 1 1 0

OAPC 135 134 1

TOTAL 162 161 1

COMISIÓN DE GOBIERNO INTERIOR Y DERECHOS HUMANOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

DEP 10 9 1

IDI 1 1 0

IDPA 1 1 0

OEP 3 3 0

TOTAL 15 14 1
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COMISIÓN DE DISCAPACIDAD

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 27 16 14

EMMC 2 2 0

OAPC 2 2 0

PNLC 19 9 9

POC 34 15 21

TOTAL 84 44 44

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Cultura 0 1

Consejería de Economía y Hacienda 0 2

Consejería de Educación 1 0

Consejería de Empleo 1 0

Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 0 1

Consejería de Justicia y Administración Pública 0 1

Consejería de la Presidencia 0 1

Consejería de Medio Ambiente 1 0

Consejería de Obras Públicas y Transportes 3 0

Consejería de Salud 1 1

Consejería de Turismo, Comercio y Deporte 0 1

Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 3 1

Otros comparecientes 6 5

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Educación 1 6

Consejería de Empleo 9 0

Consejería de Justicia y Administración Pública 0 1

Consejería de Salud 1 1

Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 12 13
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COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA EMPRESA PÚBLICA DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA Y 
DE SUS SOCIEDADES FILIALES

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 27 15 13

OAPC 1 1 0

PNLC 5 4 3

POC 13 4 14

TOTAL 46 24 30

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Dirección General de la Empresa
Pública de RTVA

25 13

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Dirección General de la Empresa
Pública de RTVA

8 14

COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA FINANCIACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REPRESENTACIÓN 
EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

EMMC 3 3 0

TOTAL 3 3 0
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3. ACTIVIDAD DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA

COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 13 3 10

EMMC 2 2 0

PNLC 0 0 1

POC 0 0 3

TOTAL 15 5 14

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Comisario de Asuntos Económicos y 
Monetarios de la Comisión Europea

0 2

Consejería de Economía y Hacienda 2 1

Consejería de la Presidencia 2 5

Defensor del Pueblo Andaluz 1 0

Eurodiputados residentes en Andalucía 0 2

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de la Presidencia 1 3
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 4. LAS COMPETENCIAS DEL PARLAMENTO

4.1 FUNCIÓN LEGISLATIVA

4.1.1 PROYECTOS DE LEY

PROYECTOS DE LEY

 Total

Presentados 6

Favorables y admitidos a trámite 12

Aprobados 11

LEYES PROVENIENTES DE PROYECTOS DE LEY

Ley 7-04/PL-000002, de creación del Colegio Oficial de Educadores Sociales de Andalucía
Sesión: 18.05.2005

Ley 7-04/PL-000003, de Fundaciones de la Comunidad Autónoma de Andalucía
Sesión: 18.05.2005

Ley 7-04/PL-000004, de creación del Colegio Oficial de Ingenieros en Informática de Andalucía
Sesión: 18.05.2005

Ley 7-04/PL-000005, de creación del Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos en Informática de 
Andalucía
Sesión: 18.05.2005

Ley 7-04/PL-000006, por la que se regula el régimen de las Organizaciones Interprofesionales 
Agroalimentarias en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía
Sesión: 09.02.2005

Ley 7-04/PL-000007, del Comité Andaluz para la Sociedad del Conocimiento
Sesión: 04.05.2005
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Ley 7-05/PL-000001, de concesión de un crédito extraordinario para sufragar las subvenciones 
a adjudicar a las formaciones políticas por los gastos electorales causados por las elecciones al 
Parlamento de Andalucía celebradas el 14 de marzo de 2004
Sesión: 20.04.2005

Ley 7-05/PL-000002, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo
Sesión: 26.10.2005

Ley 7-05/PL-000003, de Artesanía de Andalucía
Sesión: 14.12.2005

Ley 7-05/PL-000004, por la que se autoriza la enajenación del bien inmueble conocido como La Casa 
de las Conchas, de Salamanca
Sesión: 09.11.2005

Ley 7-05/PL-000005, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2006
Sesión: 22.12.2005

COMPARECENCIAS DE AGENTES SOCIALES EN PROYECTOS DE LEY

Denominación

Agentes Sociales

Sindicatos

Asociaciones, 
Federaciones y 

Confederaciones AA.PP.
Colegios 

Profesionales Otros Total

Proyecto de Ley 7-04/PL-000002 1 2 3

Proyecto de Ley 7-04/PL-000003 1 3 4

Proyecto de Ley 7-04/PL-000004 3 3

Proyecto de Ley 7-04/PL-000005 3 3

Proyecto de Ley 7-04/PL-000006 3 3 6

Proyecto de Ley 7-04/PL-000007 3 4 7

Proyecto de Ley 7-04/PL-000008 1 1 2

Proyecto de Ley 7-05/PL-000002 2 6 3 11

Proyecto de Ley 7-05/PL-000003 2 2

Proyecto de Ley 7-05/PL-000005 2 10 12
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ENMIENDAS A LOS PROYECTOS DE LEY

Ley 7-04/PL-000002, de creación del Colegio Oficial de Educadores Sociales de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 1 1 1

G.P. Popular

de Andalucía

G.P. IULV-CA 3 3 3

G.P. Andalucista

Ley 7-04/PL-000003, de Fundaciones de la Comunidad Autónoma de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 17 17 17

G.P. Popular

de Andalucía
24 24 13 11

G.P. IULV-CA 11 11 10 1

G.P. Andalucista 10 2 12 9 1 2

Ley 7-04/PL-000004, de creación del Colegio Oficial de Ingenieros en Informática de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. Popular

de Andalucía
5 5 4 1

G.P. IULV-CA 10 10 9 1

G.P. Andalucista
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Ley 7-04/PL-000005, de creación del Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos en Informática de 
Andalucía

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as Enmiendas aprobadas

FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. Popular

de Andalucía
5 5 4 1

G.P. IULV-CA 10 10 9 1

G.P. Andalucista

Ley 7-04/PL-000006, por la que se regula el régimen de las Organizaciones Interprofesionales 
Agroalimentarias en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 3 3 3

G.P. Popular

de Andalucía

G.P. IULV-CA 2 2 1 1

G.P. Andalucista 3 3 2 1

Ley 7-04/PL-000007, del Comité Andaluz para la Sociedad del Conocimiento
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 10 10 10

G.P. Popular

de Andalucía
19 19 11 1 5 2

G.P. IULV-CA 13 13 5 1 2 5

G.P. Andalucista
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Ley 7-05/PL-000002, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo

De totalidad Texto alternativo Devolución
Acuerdo Mesa Comisión
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de Andalucía

G.P. IULV-CA 1 1 1
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Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as Enmiendas aprobadas

FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 16 16 16

G.P. Popular

de Andalucía
34 34 30 4

G.P. IULV-CA 29 29 23 2 4

G.P. Andalucista 18 18 16 1 1

Ley 7-05/PL-000003, de Artesanía de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. Popular

de Andalucía
22 22 15 7

G.P. IULV-CA 13

G.P. Andalucista 5 5 3 1 1
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Ley 7-05/PL-000005, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 
2006

De totalidad Texto alternativo Devolución
Acuerdo Mesa Comisión
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FAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista

G.P. Popular
de Andalucía

1 1 1

G.P. IULV-CA 1 1 1

G.P. Andalucista 1 1 1
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 90 2 90 2 90

G.P. Popular

de Andalucía
714 688 688

G.P. IULV-CA 1165 3 983 970 10 3

G.P. Andalucista 2 2 2
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4.1.2 PROPOSICIONES DE LEY

 GPS GPP GG.PP Total

Presentadas 1 2 0 3

Favorables y admitidas a trámite 1 2 0 3

Tomadas en consideración 1 0 0 1

Oposición del CGJA a la toma en consideración 0 2 0 2

Rechazadas 0 2 0 2

Aprobadas 0 0 5 5

LEYES PROVENIENTES DE PROPOSICIONES DE LEY

Ley 7-04/PPL-000003, por la que se regula el Estatuto de los ex Presidentes de la Junta de 
Andalucía
Sesión: 30.03.2005

Ley 7-04/PPL-000004, de incompatibilidades de altos cargos de la Administración de la Junta 
de Andalucía y de declaración de actividades, bienes e intereses de altos cargos y otros cargos 
públicos
Sesión: 30.03.2005
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Ley 7-04/PPL-000005, del Consejo Consultivo de Andalucía
Sesión: 30.03.2005

Ley 7-04/PPL-000006, por la que se modifica la Ley 1/1986, de 2 de enero, Electoral de Andalucía
Sesión: 30.03.2005

Ley 7-04/PPL-000007, reguladora de la Actividad Publicitaria de las Administraciones Públicas de 
Andalucía
Sesión: 30.03.2005

COMPARECENCIAS DE AGENTES SOCIALES EN PROPOSICIONES DE LEY

Denominación

Agentes Sociales

Sindicatos
Asociaciones, 

Federaciones y 
Confederaciones

AA.PP. Colegios 
Profesionales Otros Total

Proposición de Ley 7-04/PPL-000003 0

Proposición de Ley 7-04/PPL-000004 0

Proposición de Ley 7-04/PPL-000005 2 2

Proposición de Ley 7-04/PPL-000006 2 2

Proposición de Ley 7-04/PPL-000007 4 4

ENMIENDAS A LAS PROPOSICIONES DE LEY

Ley 7-04/PPL-000003, por la que se regula el Estatuto de los ex Presidentes de la Junta de 
Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

6 6 6

G.P. Popular

de Andalucía
4 4 4
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Ley 7-04/PPL-000004, de incompatibilidades de altos cargos de la Administración de la Junta 
de Andalucía y de declaración de actividades, bienes e intereses de altos cargos y otros cargos 
públicos
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

37 37 37

G.P. Popular

de Andalucía
14 14 12 2

Ley 7-04/PPL-000005, del Consejo Consultivo de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

17 17 17

G.P. Popular

de Andalucía
14 14 14

Ley 7-04/PPL-000006, por la que se modifica la Ley 1/1986, de 2 de enero, Electoral de 
Andalucía
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G.P. Socialista

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

12 12 12

G.P. Popular

de Andalucía
3 3 3
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Ley 7-04/PPL-000007, Reguladora de la Actividad Publicitaria de las Administraciones Públicas 
de Andalucía
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

2 2 2

G.P. Popular

de Andalucía
15 15 15

4.2 REGLAMENTO DEL PARLAMENTO. NORMAS INTERPRETATIVAS Y
 DE DESARROLLO

REGLAMENTO DEL PARLAMENTO

Reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía 7-05/PPL-000001
Retirado Sesión: 28.09.2005
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FAT DESFAV/NOAT Con 
transacción

Sin

transacción

G.P. Socialista 12 12

G.P. Popular

de Andalucía
30 30

G.P. IULV-CA 7 7

G.P. Andalucista 4 4

Reglamento del Parlamento de Andalucía 7-05/PPL-000002
Sesión: 28.09.2005
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4.3 ACTUACIONES ANTE EL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

4.3.1 RECURSOS Y CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD CONTRA LEYES
 DEL ESTADO

RECURSOS/CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD INTERPUESTOS CONTRA LEYES DEL ESTADO

Propuesta de acuerdo de interposición de recurso de inconstitucionalidad 7-05/RI-000001, contra 
los artículos del capítulo II del Título VII, excepción hecha de los artículos 98 y 99, así como contra 
las cuantías fijadas en la Sección 32: “Dirección General de Financiación Territorial”, “Participación 
de las Comunidades Autónomas en los ingresos del Estado” Programa 941 M, todo ello de la Ley 
2/2004, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2005.
Rechazado: 09.02.2005

GPIU Total

Presentados 1 1

Favorables y admitidos a trámite 1 1

Rechazados 1 1
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4.3.2 RECURSOS Y CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD CONTRA LEYES DE LA  
 COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

Cuestión de inconstitucionalidad 7-05/REIN-000001, planteada por el Juzgado de lo Contencioso-
Administrativo número 2 de Córdoba, en relación con la disposición transitoria primera, 2, de la Ley 
del Parlamento de Andalucía 13/2001, de 11 de diciembre, de Coordinación de las Policías Locales, 
por posible vulneración de los apartados 18 y 30 del artículo 149.1 de la Constitución.

Cuestión de inconstitucionalidad 7-05/REIN-000002, promovido por el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo número 1 de Cádiz, en relación con el artículo 46 de la Ley 13/01, de 11 de diciembre, 
del Parlamento de Andalucía, de Coordinación de las Policías Locales, por posible vulneración de los 
artículos 23.2 y 103.3 de la C.E.

Recurso de inconstitucionalidad 7-05/REIN-000003, promovido por más de cincuenta Diputados 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso contra el artículo 2 de la Ley del Parlamento de 
Andalucía 5/2005, de 8 de abril, por el que se modifica el artículo 23.1 de la Ley 1/1986, de 2 de 
enero, Electoral de Andalucía
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4.4 FUNCIÓN DE IMPULSO

4.4.1 PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

GPS GPP GPIU GPA GG.PP. Total

Presentadas 49 82 23 9 3 166

Retiradas antes de Mesa 0 0 0 1 0 1

Decaídas antes de Mesa 0 1 0 0 0 1

Favorables y admitidas a trámite 49 80 23 8 3 163

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 0 1 0 0 0 1

Retiradas después de Mesa 8 3 5 0 0 16

Decaídas después de Mesa 6 11 8 0 0 25

Aprobadas 29 0 0 4 2 35

Rechazadas 0 23 4 0 0 27

Reconvertidas en otras iniciativas 0 1 0 0 0 1
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ENMIENDAS PRESENTADAS A PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

Enmiendas 
presentadas

Acuerdo Mesa Enmiendas 
retiradas

Enmiendas 
decaídasFAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista 3 3

G.P. Popular de Andalucía 67 64 3

G.P. IULV-CA 41 40 1

G.P. Andalucista 6 6

PROPOSICIONES NO DE LEY APROBADAS POR EL PLENO

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000014, relativa a Plan Ibarretxe.
Sesión: 09.02.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000015, relativa a convenio de colaboración entre la 
Consejería de la Presidencia de la Junta de Andalucía y RTVE en materia de formación.
Sesión: 09.02.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000016, relativa a profesores interinos de Educación.
Sesión: 23.02.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000019, relativa a mantenimiento del cultivo del algodón 
en Andalucía.
Sesión: 18.05.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000026, relativa a mejoras del sistema de protección de 
los trabajadores eventuales agrarios de Andalucía.
Sesión: 23.02.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000028, relativa a integración social de las mujeres gitanas.
Sesión: 09.03.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000033, relativa a Plan Estratégico del Sector Vitivinícola 
en el marco del Condado de Huelva.
Sesión: 09.03.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000034, relativa a enlace ferroviario entre la bahía de 
Algeciras y la bahía de Cádiz.
Sesión: 09.03.2005
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Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000044, relativa a ampliación de las medidas que palien 
los efectos negativos producidos por las heladas en la agricultura andaluza.
Sesión: 30.03.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000045, relativa a diagnóstico precoz cáncer de colon.
Sesión: 30.03.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000053, relativa a difusión del arbitraje como medio de 
agilizar la resolución de conflictos.
Sesión: 20.04.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000066, relativa a atención integral a víctimas y familiares 
por accidentes y otras causas.
Sesión: 20.04.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000069, relativa a fomento de las energías renovables y 
del ahorro y eficiencia energética.
Sesión: 04.05.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000070, relativa a Educación Secundaria Obligatoria para 
personas adultas en la modalidad on-line.
Sesión: 04.05.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000075, relativa a circuito andaluz de velocidad de Jerez.
Sesión: 01.06.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000076, relativa a gestión integrada de zonas del litoral.
Sesión: 01.06.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000079, relativa a sistema de financiación autonómica.
Sesión: 18.05.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000084, relativa a impulso y fomento del comercio justo 
y el consumo responsable en Andalucía.
Sesión: 01.06.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000086, relativa a gestión de centros docentes públicos.
Sesión: 15.06.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000094, relativa a modelo de desarrollo rural de 
Andalucía.
Sesión: 15.06.2005
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Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000104, relativa a trabajadoras autónomas.
Sesión: 14.09.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000105, relativa a medidas especiales para la gestión de 
los recursos hídricos.
Sesión: 14.09.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000114, relativa a prevención social en el monte 
mediterráneo andaluz ante las situaciones de riesgo de incendios forestales. 
Sesión: 28.09.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000116, relativa a viviendas protegidas en la ciudad de Jaén.
Sesión: 28.09.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000122, relativa a ampliación de los derechos sanitarios 
de los andaluces. 
Sesión: 26.10.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000123, relativa a plan de gestión del caladero mediterráneo.
Sesión: 13.10.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000128, relativa a propuesta de reforma del Estatuto 
de Autonomía para Cataluña.
Sesión: 13.10.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000129, relativa a seguridad marítima para los petroleros 
en el Estrecho de Gibraltar.
Sesión: 13.10.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000132, relativa a personal de la Base de Rota (Cádiz).
Sesión: 09.11.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000134, relativa a ZERPLA-3 “Las Aletas-Río San Pedro”.
Sesión: 26.10.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000149, relativa a creación de una Comisión antiviolencia 
y contra el racismo para el deporte en Andalucía.
Sesión: 23.11.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000150, relativa a medidas educativas para prevenir la 
violencia de género.
Sesión: 23.11.2005
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Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000160, relativa a accesibilidad del alumnado con 
discapacidad que utilicen software libre en los centros educativos de Andalucía.
Sesión: 14.12.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000162, relativa a cargas de trabajo para la construcción 
naval y la industria aeronáutica.
Sesión: 14.12.2005

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000163, relativa a posición de Andalucía ante el debate 
territorial del Estado.
Sesión: 14.12.2005

4.4.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

GPS GPP GPIU GPA GG.PP. Total

Presentadas 87 251 115 50 1 504

Retiradas antes de Mesa 0 2 2 1 0 5

Decaídas antes de Mesa 0 1 0 0 0 1

Favorables y admitidas a trámite 87 245 113 48 1 494

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 0 4 1 3 0 8

Retiradas después de Mesa 5 8 13 3 0 29

Decaídas después de Mesa 2 1 2 0 0 5

Aprobadas 59 16 24 8 0 107

Rechazadas 0 89 26 15 1 131

Reconvertidas en otras iniciativas 0 0 0 1 0 1
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ENMIENDAS PRESENTADAS A PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

Enmiendas 
presentadas

Acuerdo Mesa Enmiendas 
retiradas

Enmiendas 
decaídasFAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista 17 17

G.P. Popular de Andalucía 3 3

G.P. IULV-CA 7 7

G.P. Andalucista 2 2

PROPOSICIONES NO DE LEY APROBADAS EN COMISIÓN

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000064, relativa a mal uso de los roles del hombre y 
mujer andaluza en series de televisión.
Sesión: 12.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000150, relativa a eliminación de los símbolos de la 
dictadura franquista.
Sesión: 09.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000200, relativa a centro de interpretación de la 
memoria sobre el trabajo esclavo en el franquismo en Dos Hermanas (Sevilla).
Sesión: 03.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000099, relativa a emisión de espacios y programas 
no publicitarios dedicados a la información y educación de los consumidores y usuarios.
Sesión: 07.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000145, relativa a plan integral contra las mafias en 
Andalucía.
Sesión: 01.12.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000206, relativa a rehabilitación de la Casa Museo 
Blas Infante.
Sesión: 12.05.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000326, relativa a precariedad laboral en los medios 
de comunicación. 
Sesión: 08.09.2005

COMISIÓN DE JUSTICIA Y RÉGIMEN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000155, relativa a presos andaluces en el extranjero.
Sesión: 21.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000240, relativa a revisión del acuerdo de prevención 
de riesgos laborales en el seno de la Función Pública Andaluza.
Sesión: 20.09.2005

COMISIÓN DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPRESA

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000017, relativa a reponer a los vecinos de Alhama de 
Granada su derecho de cotitularidad del uso de las aguas termales.
Sesión: 01.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000223, relativa a plantas de energía eólica en el 
medio marino.
Sesión: 01.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000184, relativa a creación de la Corporación 
Tecnológica de Andalucía.
Sesión: 07.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000186, relativa a creación del Consejo Asesor de 
Estudiantes Universitarios.
Sesión: 10.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000201, relativa a mantenimiento de la enseñanza 
universitaria en Linares (Jaén).
Sesión: 06.09.2005

COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000004, relativa al futuro del Campamento Benítez 
de Málaga.
Sesión: 02.03.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000201, relativa a creación de la Agencia Andaluza 
contra el Acoso Inmobiliario.
Sesión: 07.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000274, relativa a apertura de la línea férrea Guadix-
Almendricos.
Sesión: 02.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000084, relativa a plan de ordenación del territorio 
de la Costa del Sol Occidental.
Sesión: 02.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000168, relativa a mejora de la carretera A-421 
entre Adamuz y Villanueva de Córdoba.
Sesión: 08.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000195, relativa a conexiones de la sierra de Cádiz 
con la Costa del Sol.
Sesión: 30.11.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000209, relativa a mejora carretera A-306 entre El 
Carpio y Torredonjimeno (Jaén).
Sesión: 11.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000210, relativa a mejora travesías de 
Zujaira y Casanueva (Pinos Puente) de Granada en la A-336 en el tramo Tocón-Pinos Puente 
(Granada).
Sesión: 08.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000211, relativa a desarrollo ferroviario sostenible 
en Andalucía.
Sesión: 11.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000364, relativa a autovía Estepa (Sevilla)-Úbeda 
(Jaén).
Sesión: 07.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000378, relativa a obras de mejora de la A-329 en 
su intersección con el municipio de Santa Fe.
Sesión: 07.09.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000453, relativa a mejora carretera Villamartín-
Ubrique-Gaucín-Manilva (Cádiz).
Sesión: 30.11.2005

COMISIÓN DE EMPLEO

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000111, relativa a avanzar en la “cultura preventiva” 
de los riesgos laborales en Andalucía.
Sesión: 17.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000180, relativa a dotación de más recursos de 
personal en la Inspección de Trabajo y Seguridad Social destinado a la prevención de riesgos 
laborales en Andalucía.
Sesión: 17.11.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000190, relativa a los efectos de la publicidad sobre 
la “cultura preventiva” de los riesgos laborales.
Sesión: 28.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000290, relativa a pérdida de empleos en Altadis.
Sesión: 20.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000296, relativa a equiparación de la cobertura social 
de los trabajadores españoles en Gibraltar.
Sesión: 17.11.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000303, relativa a regulación de criterios de calidad 
en la prevención de riesgos laborales. 
Sesión: 23.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000341, relativa a refuerzo del número de inspectores 
de trabajo en la provincia de Granada.
Sesión: 22.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000388, relativa a creación del premio al esfuerzo 
para el reconocimiento de trabajadores y profesionales en Andalucía.
Sesión: 22.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000459, relativa a análisis de los sectores productivos 
donde las mujeres se encuentran subrepresentadas.
Sesión: 21.12.2005
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COMISIÓN DE TURISMO, COMERCIO Y DEPORTE

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000230, relativa a declaración de interés turístico de 
las Fiestas de Moros y Cristianos en Cúllar (Granada).
Sesión: 21.12.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000052, relativa a Plan de Termalismo de Andalucía, 
(municipios termales).
Sesión: 28.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000140, relativa a subvención a la prueba automovilística 
“Subida del Cuero Legítimo-Ubrique”.
Sesión: 28.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000248, relativa a revisión del cierre de la Oficina de 
Turismo de Guadix.
Sesión: 20.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000389, relativa a plan de modernización de mercados 
municipales de abastos.
Sesión: 20.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000390, relativa a plan de convergencia para la 
consolidación de centros comerciales abiertos.
Sesión: 27.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000415, relativa a carretera del Práctico.
Sesión: 21.12.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000479, relativa a permanencia de la Copa del Rey 
de Tenis en Huelva.
Sesión: 21.12.2005

COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000096, relativa a defensa del sector remolachero y 
del azúcar.
Sesión: 25.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000240, relativa a arrecifes artificiales.
Sesión: 16.03.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000020, relativa a posible acuerdo pesquero con 
Marruecos.
Sesión: 16.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000048, relativa a actuaciones del Gobierno andaluz 
para paliar las pérdidas de jornales en el medio rural y de los agricultores y ganaderos por la ola de 
frío y la sequía.
Sesión: 16.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000053, relativa a medidas de apoyo al sector 
ganadero afectado por la fiebre catarral ovina.
Sesión: 16.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000055, relativa a medida complementaria para paliar 
los efectos de las heladas en nuestra Comunidad Autónoma.
Sesión: 16.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000056, relativa a situación de los sectores agrícolas 
y ganaderos como consecuencia de la aplicación de la condicionalidad en la Comunidad Autónoma 
andaluza.
Sesión: 16.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000069, relativa a arrecifes artificiales.
Sesión: 16.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000177, relativa a plan de pesca de artes menores.
Sesión: 28.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000207, relativa a medidas de apoyo para la 
adecuación y traslado de explotaciones ganaderas en el Valle de los Pedroches.
Sesión: 19.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000270, relativa a modificación de la Orden de 
13 de diciembre de 2004, por la que se desarrolla el Decreto 245/2003 de 2 de septiembre, 
por el que se regula la producción integrada y su indicación en productos agrarios y sus 
transformados.
Sesión: 25.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000370, relativa a erradicación de la plaga “araña de 
cristal” de los aguacates de la costa granadina.
Sesión: 19.10.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000398, relativa a plan especial de lucha contra la 
“araña de cristal”.
Sesión: 19.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000429, relativa a investigación sobre el cultivo del 
chanquete.
Sesión: 16.12.2005

COMISIÓN DE SALUD

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000265, relativa a situación pacientes 
anticoagulados.
Sesión: 25.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000002, relativa a modificación de la Ley 44/2003, 
de Ordenación de las Profesiones Sanitarias para reconocer al licenciado en psicología profesional 
sanitario.
Sesión: 25.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000040, relativa a uso terapéutico del cannabis en 
Andalucía.
Sesión: 16.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000044, relativa a dotación de una plaza de pediatría 
en el centro de salud de Priego de Córdoba.
Sesión: 16.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000146, relativa a construcción de un Centro 
Hospitalario de Alta Resolución (CHARE) en Lebrija (Sevilla).
Sesión: 25.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000187, relativa a Unidad de Cuidados Intensivos del 
Hospital Comarcal de Riotinto (Huelva).
Sesión: 25.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000381, relativa a pediatras en la provincia de 
Granada.
Sesión: 16.11.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000412, relativa a atención sanitaria ginecológica.
Sesión: 19.10.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000441, relativa a convenio urgente para el uso civil 
del servicio de maternidad del Hospital Militar de San Carlos.
Sesión: 16.12.2005

COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000227, relativa a campaña para la erradicación del 
acoso escolar.
Sesión: 07.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000008, relativa a campaña de información.
Sesión: 03.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000009, relativa a formación de padres.
Sesión: 07.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000010, relativa a Plan de Evaluación Educativa.
Sesión: 03.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000360, relativa a educación permanente de adultos.
Sesión: 08.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000467, relativa a provisión de los puestos docentes 
de Educación de Adultos.
Sesión: 01.12.2005

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000022, relativa a imagen pública de la Comunidad 
Gitana.
Sesión: 05.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000023, relativa a sensibilización social sobre las 
personas mayores.
Sesión: 08.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000024, relativa a fomento de las iniciativas de 
creación joven.
Sesión: 02.03.2005



64

Anuario 2005 / ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. Período 01/01/2005 - 31/12/2005 (VII Legislatura)

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000085, relativa a indicadores de género en las 
estadísticas públicas.
Sesión: 06.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000106, relativa a mujeres inmigrantes.
Sesión: 11.05.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000300, relativa a ampliación Programa Idioma y 
Juventud.
Sesión: 05.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000397, relativa a apoyo del Gobierno andaluz a las 
actuaciones en materia de drogodependencias.
Sesión: 05.10.2005

COMISIÓN DE CULTURA

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000095, relativa a muralla Meriní de Algeciras 
(Cádiz).
Sesión: 17.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000107, relativa a situación actual de la iglesia de San 
Miguel en Morón de la Frontera (Sevilla).
Sesión: 28.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000112, relativa a convenios con los entes asociativos 
de hermandades y cofradías de Andalucía.
Sesión: 17.03.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000160, relativa a reparación de cubiertas en la iglesia 
de Santiago de Carmona (Sevilla).
Sesión: 22.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000185, relativa a portada principal de la iglesia de 
Santiago de Lucena (Córdoba).
Sesión: 28.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000198, relativa a construcción de nuevo espacio 
escénico en Torreperogil (Jaén).
Sesión: 22.09.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000308, relativa a apoyo a la candidatura de Granada 
como sede del Foro Europeo de la Cultura para el año 2006.
Sesión: 23.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000351, relativa a adhesión a la solicitud 
ante la Unesco de la declaración de la catedral de Jaén como Monumento Patrimonio de la 
Humanidad.
Sesión: 20.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000419, relativa a restauración y rehabilitación del 
castillo de Morón de la Frontera (Sevilla).
Sesión: 20.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000435, relativa a plan de actuaciones y protección 
del conjunto de Abrigos de arte rupestre de la Sierra de Segura (Jaén).
Sesión: 21.12.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000487, relativa a Foro Europeo de la Cultura 
2006. 
Sesión: 21.12.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000493, relativa a Trafalgar itinerante.
Sesión: 21.12.2005

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000090, relativa a regulación y ordenación de campos 
de golf en Andalucía.
Sesión: 27.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000197, relativa a dehesas de Andalucía.
Sesión: 27.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000256, relativa a compensación de daños a los 
agricultores afectados por la fauna silvestre del Parque Natural Sierra de Baza.
Sesión: 21.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000282, relativa a contaminación medioambiental en 
el Campo de Gibraltar.
Sesión: 22.06.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000307, relativa a calidad ambiental en el Campo de 
Gibraltar (Cádiz).
Sesión: 22.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000386, relativa a Plan de Saneamiento y Recuperación 
Integral del Río Guadaíra en Morón de la Frontera (Sevilla).
Sesión: 21.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000469, relativa a Plan Nacional de Asignaciones.
Sesión: 25.11.2005

COMISIÓN DE DISCAPACIDAD

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000171, relativa a medidas para facilitar el voto 
secreto a los discapacitados visuales.
Sesión: 15.02.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000280, relativa a cumplimiento por la Administración 
andaluza de la reserva de puestos de trabajo para minusválidos.
Sesión: 18.10.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000299, relativa a fondo para la supresión de 
barreras.
Sesión: 21.06.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000382, relativa a cumplimiento por la Administración 
andaluza de la reserva de puestos de trabajo para minusválidos.
Sesión: 22.09.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000491, relativa a accesibilidad en el transporte 
público interurbano.
Sesión: 21.12.2005

COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA EMPRESA PÚBLICA DE LA RADIO Y 
TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA Y DE SUS SOCIEDADES FILIALES

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000083, relativa a conmemoración de los 500 años de 
la Universidad Hispalense de Sevilla.
Sesión: 10.05.2005
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000156, relativa a implicación de la RTVA en la 
prevención de riesgos laborales.
Sesión: 05.04.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000362, relativa a apoyo de la RTVA al conocimiento 
y difusión del proceso de reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía.
Sesión: 29.11.2005

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000413, relativa a Andalucía Patrimonio Cultural
Sesión: 04.10.2005

4.4.3 MOCIONES

GPP GPIU GPA Total

Presentadas 14 5 1 20

Favorables y admitidas a trámite 13 5 1 19

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 1 0 0 1

Decaídas después de Mesa 1 0 0 1

Aprobadas 1 1 0 2

Rechazadas 11 4 1 16
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ENMIENDAS PRESENTADAS A MOCIONES

Enmiendas 
presentadas

Acuerdo Mesa Enmiendas 
retiradas

Enmiendas 
decaídasFAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista 0 0

G.P. Popular de Andalucía 7 7

G.P. IULV-CA 42 29 13

G.P. Andalucista 5 5

MOCIONES APROBADAS

Moción 7-05/M-000016, relativa a política energética de la Junta de Andalucía.
Sesión: 26.10.2005

Moción 7-05/M-000018, relativa a política general en materia de análisis y relaciones institucionales.
Sesión: 09.11.2005

4.4.4 DEBATES GENERALES

GPS GPP GG.PP Total

Presentados 1 1 6 8

Favorables y admitidos a trámite 1 1 6 8

Sustanciados 1 0 2 3

DEBATES GENERALES SUSTANCIADOS

Debate General 7-05/DG-000004, acerca de las repercusiones para Andalucía del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 apreciando la innegable importancia que para 
el desarrollo económico, social y cultural, en general y para la actividad económica en particular de 
nuestra Comunidad Autónoma tienen los Presupuestos Generales del Estado.
Sesión: 13.10.2005
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Debate General 7-05/DG-000005, acerca de las repercusiones para Andalucía del Proyecto de Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 por la innegable importancia que para la 
actividad económica en particular y para el desarrollo económico, social y cultural de Andalucía, en 
general, tienen los Presupuestos Generales del Estado.
Sesión: 13.10.2005

Debate General 7-05/DG-000008, sobre los resultados alcanzados en la Cumbre de la Unión Europea 
celebrada los días 15 y 16 de diciembre, sobre las perspectivas financieras para el período 2007-2013 
y sus repercusiones para Andalucía.
Sesión: 28.12.2005

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN PRESENTADAS EN LOS DEBATES GENERALES

Debate General 7-05/DG-000004, acerca de las repercusiones para Andalucía del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 apreciando la innegable importancia que para 
el desarrollo económico, social y cultural, en general y para la actividad económica en particular de 
nuestra Comunidad Autónoma tienen los Presupuestos Generales del Estado.

Debate General 7-05/DG-000005, acerca de las repercusiones para Andalucía del Proyecto de Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 por la innegable importancia que para la 
actividad económica en particular y para el desarrollo económico, social y cultural de Andalucía, en 
general, tienen los Presupuestos Generales del Estado.

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadasFAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista 9 9 0 0 0 0 9

G.P. Popular
de Andalucía

24 23 1 23 0 0 0

G.P. IULV-CA 35 32 3 32 0 0 0

G.P. Andalucista 24 23 1 23 0 0 0

Debate General 7-05/DG-000008, sobre los resultados alcanzados en la Cumbre de la Unión Europea 
celebrada los días 15 y 16 de diciembre, sobre las perspectivas financieras para el período 2007-2013 
y sus repercusiones para Andalucía.
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Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadasFAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista 10 10 0 0 0 0 10

G.P. Popular
de Andalucía

25 25 0 25 0 0 0

G.P. IULV-CA 29 22 6 20 0 1 2

G.P. Andalucista 18 18 0 16 0 0 2

4.4.5 COMUNICACIONES Y PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO

4.4.5.1 Comunicaciones del Consejo de Gobierno en Pleno

COMUNICACIONES DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN PLENO

Comunicación del Consejo de Gobierno 7-05/CCG-000001, sobre el estado de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.
Sesión: 29.06.2005

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN PRESENTADAS EN LAS COMUNICACIONES DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN PLENO

Comunicación del Consejo de Gobierno 7-05/CCG-000001, sobre el estado de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadasFAT DESFAV/NOAT

G.P. Socialista 9 9 0 0 0 0 9

G.P. Popular
de Andalucía

24 23 1 23 0 0 0

G.P. IULV-CA 35 32 3 32 0 0 0

G.P. Andalucista 24 23 1 23 0 0 0
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4.5 FUNCIÓN DE CONTROL

4.5.1 COMPARECENCIAS EN PLENO

GPS GPP GPIU GPA GG.PP. CGJA Total

Presentadas 52 75 9 2 21 42 201

Retiradas antes de Mesa 0 1 0 0 0 1 2

Favorables y admitidas a trámite 52 75 9 2 21 41 200

Retiradas después de Mesa 3 2 0 0 0 0 5

Decaídas después de Mesa 9 8 1 0 6 6 30

Reconvertidas en otras iniciativas 1 0 0 0 0 1 2

Sustanciadas 15 17 0 0 5 20 57
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4.5.2 COMPARECENCIAS EN COMISIÓN

GPS GPP GPIU GPA GG.PP. CGJA Otros Total

Presentadas 197 324 33 5 63 41 22 685

Pendientes de Mesa 0 4 0 0 0 0 0 4

Retiradas antes de Mesa 0 0 1 0 0 0 0 1

Decaídas antes de Mesa 0 1 0 0 0 0 0 1

Favorables y admitidas a trámite 195 314 32 5 62 41 22 671

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 2 9 0 0 1 0 0 12

Retiradas después de Mesa 15 15 0 1 0 0 0 31

Decaídas después de Mesa 3 9 0 0 0 1 0 13

Sustanciadas 105 121 4 1 40 20 11 302
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4.5.3 OTROS ASUNTOS PARLAMENTARIOS EN COMISIÓN

GPS GPP GPIU GPA CGJA Otros Total

Presentados 65 40 6 6 7 38 162

Conocidos por la Mesa 63 39 6 6 7 36 157

Rechazados 0 0 1 0 0 0 1

Sustanciados 61 40 6 5 3 34 149

65

40

6 6 7

38

61

40

6 5
3

34

0

10

20

30

40

50

60

70

GPS GPP GPIU GPA CGJA Otros

Presentados

Sustanciados



74

Anuario 2005 / ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. Período 01/01/2005 - 31/12/2005 (VII Legislatura)

4.5.4 CREACIÓN DE COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

GPP GPIU GGPP Total

Presentadas 3 4 1 8

Favorables y admitidas a trámite 3 3 1 7

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 0 1 0 1

Aprobadas 0 0 0 0

Rechazadas 0 1 0 1
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4.5.5 INTERPELACIONES

GPP GPIU GPA Total

Presentadas 57 12 2 71

Retiradas antes de Mesa 2 0 0 2

Favorables y admitidas a trámite 54 11 2 67

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 1 1 0 2

Descaídas después de Mesa 39 5 0 44

Sustanciadas 15 6 2 23
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4.5.6 PREGUNTAS ORALES EN PLENO

GPS GPP GPIU GPA Total

Presentadas 214 239 77 49 579

Retiradas antes de Mesa 2 1 2 0 5

Favorables y admitidas a trámite 211 234 71 44 560

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 1 5 4 5 15

Retiradas después de Mesa 3 0 0 1 4

Decaídas después de Mesa 24 100 33 11 168

Contestadas 183 133 37 32 385
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4.5.7 PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

GPS GPP GPIU GPA Total

Presentadas 247 490 179 27 943

Pendientes de Mesa 0 2 0 0 2

Retiradas antes de Mesa 1 2 0 0 3

Decaídas antes de Mesa 0 1 0 0 1

Favorables y admitidas a trámite 243 480 180 26 929

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 3 5 0 1 9

Retiradas después de Mesa 36 17 5 0 58

Decaídas después de Mesa 7 6 6 0 19

Contestadas 134 123 79 9 345

Reconvertidas en otra iniciativa 0 0 5 1 6
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4.5.8 PREGUNTAS ESCRITAS

GPS GPP GPIU GPA Total

Presentadas 0 3.276 1.245 234 4.755

Pendientes de Mesa 0 34 0 4 38

Retiradas antes de Mesa 0 3 4 5 12

Decaídas antes de Mesa 0 5 10 0 15

Favorables y admitidas a trámite 0 3.216 1.238 224 4.678

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 0 20 0 1 21

Retiradas después de Mesa 0 1 0 0 1

Decaídas después de Mesa 0 0 0 7 7

Pendientes de contestación 0 933 370 108 1.411

Contestadas por escrito 8 2.417 890 111 3.426

Contestadas oralmente 0 6 13 0 19
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4.5.9 PREGUNTAS DE INICIATIVA CIUDADANA

Presentadas 17

Pendientes de Mesa 1

Favorables y admitidas a trámite 16

4.5.10 SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN

GPP GPIU GPA Total

Presentadas 2.971 360 26 3.357

Pendientes de Mesa 31 1 0 32

Retiradas antes de Mesa 57 0 0 57

Decaídas antes de Mesa 58 0 0 58

Enviadas a la Administración autonómica 2.812 349 26 3.187

Enviadas a la Administración central 6 1 0 7

Enviadas a la Administración local 0 4 0 4

Enviadas a varias Administraciones 0 2 0 2

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 7 3 0 10

Decaídas después de Mesa 1 0 0 1

Pendientes de contestación 535 209 10 754

Contestadas por escrito 2.499 171 20 2.690

2.971

360

26171
20

2.499

0

500

1.000

1.500

2.000

2.500

3.000

3.500

GPP GPIU GPA

Presentadas

Contestadas por escrito



80

Anuario 2005 / ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. Período 01/01/2005 - 31/12/2005 (VII Legislatura)

4.5.11 SOLICITUDES DE INFORMACIÓN A LA OFICINA DE CONTROL PRESUPUESTARIO

GPP GPIU Total

Presentadas 5 3 8

Favorables y admitidas a trámite 5 3 8

Contestadas por escrito 5 3 8
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4.5.12 SOLICITUDES DE VISITAS A DEPENDENCIAS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA

GPP GPIU Total

Presentadas 1 2 3

Favorables y admitidas a trámite 1 2 3

Sustanciadas 1 1 2

VISITAS REALIZADAS A DEPENDENCIAS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA

Solicitud de visita 7-05/SVD-000001, al Centro de Atención a Menores Virgen de la Cabeza, de Linares 
(Jaén), con el objeto de conocer la gestión y funcionamiento del centro.
Realización de la visita: 14.11.2005

Solicitud de visita 7-05/SVD-000002, al Centro de Protección de Menores Virgen de la Cabeza, 
ubicado en la ciudad de Linares.
Realización de la visita: 17.11.2005

4.6 OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

GPP GG.PP. Total

Presentados 4 6 10

Pendientes de Mesa 1 0 1

Favorables y admitidos a trámite 2 5 7

Desfavorables y/o no admitidos a trámite 0 1 1

Aprobados 1 0 1

Rechazados 0 5 5

Sustanciados 2 0 2
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4.7 OTROS ASUNTOS PARLAMENTARIOS EN PLENO

4.7.1 INFORMES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE Y OTROS

Informe de la Diputación Permanente 7-05/OAPP-000001, sobre los asuntos conocidos y tratados 
entre los días 1 y 31 de enero de 2005.
Sesión: 09.02.2005

Acuerdo del Pleno 7-05/OAPP-000002, de modificación de la composición de la Ponencia de 
Reforma del Estatuto de Autonomía.
Sesión: 20.04.2005

Acuerdo del Pleno 7-05/OAPP-000003, de concesión de una prórroga del plazo del cometido del 
Grupo de Trabajo sobre prevención social y extinción de grandes incendios forestales.
Sesión: 01.06.2005

Acuerdo del Pleno 7-05/OAPP-000004, de concesión de una prórroga del plazo, para que el Grupo 
de Trabajo sobre violencia de género y propuestas de actuación para su erradicación continúe los 
trabajos a lo largo del siguiente periodo de sesiones, de septiembre a diciembre de 2005.
Sesión: 15.06.2005

Informe de la Diputación Permanente 7-05/OAPP-000006, sobre los asuntos conocidos y tratados 
durante el período comprendido entre los días 1 de julio y 31 de agosto de 2005.
Sesión: 14.09.2005

4.7.2 ELECCIÓN DE MIEMBROS DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE

Designación del Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar como miembro titular de la Diputación Permanente 
7-05/OAPP-000005, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca.

Con fecha 15 de junio de 2005 la Mesa conoció el escrito del G.P. Popular de Andalucía proponiendo 
la designación del Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar como miembro titular de la Diputación 
Permanente, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca. El Pleno de la Cámara, en sesión 
celebrada los días 15 y 16 de junio de 2005, acordó designar miembro titular de la Diputación 
Permanente al Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar.

Designación de la Ilma. Sra. Dña. Pilar González Modino como miembro suplente de la Diputación 
Permanente 7-05/OAPP-000007, en sustitución del Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato.

Con fecha 11 de noviembre de 2005 la Mesa conoció el escrito del G.P. Andalucista proponiendo la 
designación de la Ilma. Sra. Dña. Pilar González Modino como miembro suplente de la Diputación 
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Permanente, en sustitución del Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato. El Pleno de la Cámara, en sesión 
celebrada los días 23 y 24 de noviembre de 2005, acordó designar miembro suplente de la 
Diputación Permanente a la Ilma. Sra. Dña. Pilar González Modino.

4.7.3 DESIGNACIÓN DE DIPUTADOS INTERVENTORES

Designación del Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar como Diputado Interventor 7-04/OAPP-000008, en 
sustitución del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca.

Con fecha 9 de diciembre de 2004 la Mesa conoció el escrito del G.P. Popular de Andalucía 
proponiendo la designación del Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar como Diputado Interventor, en 
sustitución del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca, acordando su remisión a la Comisión de Gobierno 
Interior y Derechos Humanos, a los efectos dispuestos en el artículo 50.3 del Reglamento de la 
Cámara; la cual en sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2004, de acuerdo con lo dispuesto 
en el citado artículo, acordó por unanimidad proponer al Pleno la mencionada designación. El 
Pleno de la Cámara, en sesión celebrada los días 9 y 10 de febrero de 2005, acordó designar 
Diputado Interventor al Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar.

INFORME DE LOS DIPUTADOS INTERVENTORES

Informe de los Diputados Interventores 7-05/IDI-000001, sobre la intervención de los gastos de 
los Servicios 01 “Parlamento de Andalucía”, 02 “Defensor del Pueblo Andaluz” y 03 “Consejo 
Asesor de RTVE-A” de la Sección presupuestaria “Parlamento de Andalucía”, correspondientes a 
los ejercicios 2003 y 2004, así como sus liquidaciones respectivas.
Sesión: 28.09.2005

4.7.4 ELECCIONES DE MIEMBROS DE MESAS DE COMISIONES

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Elección 7-05/EMMC-000007, de Vicepresidente/a de la Comisión de Coordinación.
Sesión: 03.02.2005

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Elección 7-05/EMMC-000001, de Presidente/a de la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos.
Sesión: 02.02.2005
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Elección 7-05/EMMC-000008, de Vicepresidente/a de la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos.
Sesión: 02.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000009, de Secretario/a de la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos.
Sesión: 02.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000022, de Secretario/a de la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos.
Sesión: 11.05.2005

Elección 7-05/EMMC-000024, de Presidente/a de la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos.
Sesión: 08.06.2005

COMISIÓN DE JUSTICIA Y RÉGIMEN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Elección 7-05/EMMC-000002, de Presidente/a de la Comisión de Justicia y Régimen de la 
Administración Pública.
Sesión: 08.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000020, de Secretario/a de la Comisión de Justicia y Régimen de la 
Administración Pública.
Sesión: 08.02.2005

COMISIÓN DE TURISMO, COMERCIO Y DEPORTE

Elección 7-05/EMMC-000011, de Vicepresidente/a de la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte.
Sesión: 17.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000021, de Secretario/a de la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte.
Sesión: 17.02.2005

COMISIÓN DE SALUD

Elección 7-05/EMMC-000004, de Secretario/a de la Comisión de Salud.
Sesión: 16.02.2005
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COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Elección 7-05/EMMC-000005, de Secretario/a de la Comisión de Educación.
Sesión: 03.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000012, de Vicepresidente/a de la Comisión de Educación.
Sesión: 03.02.2005

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Elección 7-05/EMMC-000006, de Secretario/a de la Comisión de Igualdad y Bienestar Social.
Sesión: 02.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000013, de Vicepresidente/a de la Comisión de Igualdad y Bienestar Social.
Sesión: 02.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000025, de Secretario/a de la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión: 05.10.2005

COMISIÓN DE CULTURA

Elección 7-05/EMMC-000014, de Vicepresidente/a de la Comisión de Cultura.
Sesión: 09.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000015, de Secretario/a de la Comisión de Cultura.
Sesión: 09.02.2005

COMISIÓN DEL ESTATUTO DE LOS DIPUTADOS

Elección 7-05/EMMC-000019, de Vicepresidente/a de la Comisión del Estatuto de los Diputados.
Sesión: 23.02.2005

COMISIÓN DE DISCAPACIDAD

Elección 7-05/EMMC-000016, de Vicepresidente/a de la Comisión de Discapacidad.
Sesión: 15.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000023, de Secretario/a de la Comisión de Discapacidad.
Sesión: 31.05.2005
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COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA FINANCIACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REPRESENTACIÓN EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Elección 7-04/EMMC-000006, de Secretario/a de la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Financiación de los Partidos Políticos con representación en el Parlamento de Andalucía.
Sesión: 18.05.2005

Elección 7-05/EMMC-000003, de Vicepresidente/a de la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Financiación de los Partidos Políticos con representación en el Parlamento de Andalucía.
Sesión: 18.05.2005

Elección 7-05/EMMC-000026, de Presidente/a de la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Financiación de los Partidos Políticos con representación en el Parlamento de Andalucía.
Sesión: 30.11.2005

Elección 7-05/EMMC-000027, de Secretario/a de la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Financiación de los Partidos Políticos con representación en el Parlamento de Andalucía.
Sesión: 30.11.2005

COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

Elección 7-05/EMMC-000017, de Vicepresidente/a de la Comisión de Asuntos Europeos.
Sesión: 16.02.2005

Elección 7-05/EMMC-000018, de Secretario/a de la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión: 16.02.2005.
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4.8 OTROS ASUNTOS DEBATIDOS POR LA CÁMARA

4.8.1 DICTÁMENES EMITIDOS POR COMISIONES

Presentados 27

Conocidos por la Mesa 27

Aprobados 27

COMISIÓN DEL ESTATUTO DE LOS DIPUTADOS

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000001, sobre la compatibilidad 
del Ilmo. Sr. D. Rafael Sicilia Luque.
Sesión: 23.02.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000002, sobre la declaración 
formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, modificando su declaración de 
actividades, cargos públicos e incompatibilidades.
Sesión: 23.02.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000003, sobre la declaración 
formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Ramírez Marín, modificando su declaración de 
actividades, cargos públicos e incompatibilidades.
Sesión: 23.02.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000004, sobre la declaración 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, modificando su declaración de actividades, 
cargos públicos e incompatibilidades.
Sesión: 23.02.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000005, de autorizar al Ilmo. Sr. D. 
Rafael Sicilia Luque para el ejercicio de la actividad privada cuya compatibilidad solicitó.
Sesión: 23.02.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000006, sobre la compatibilidad 
de la Ilma. Sra. Dña. María Pilar González Modino como Diputada del Parlamento de Andalucía.
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000007, en relación con el escrito 
presentado por la Excma. Sra. Dña. Rosario Torres Ruiz (Núm. de registro de entrada 6096).
Sesión: 27.04.2005
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Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000008, en relación con el 
escrito presentado por el Excmo. Sr. D. José Antonio Griñán Martínez (Núm. de registro de entrada 
6095).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000009, en relación con el escrito 
presentado por el Excmo. Sr. D. Isaías Pérez Saldaña (Núm. de registro de entrada 6094).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000010, en relación con el escrito 
presentado por la Excma. Sra. Dña. Fuensanta Coves Botella (Núm. de registro de entrada 6093).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000011, en relación con el escrito 
presentado por el Excmo. Sr. D. Gaspar Zarrías Arévalo (Núm. de registro de entrada 6092).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000012, en relación con el escrito 
presentado por el Excmo. Sr. D. Paulino Plata Cánovas (Núm. de registro de entrada 6091).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000013, en relación con el escrito 
presentado por la Excma. Sra. Dña. Cándida Martínez López (Núm. de registro de entrada 6090).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000014, en relación con el escrito 
presentado por el Excmo. Sr. D. Francisco Vallejo Serrano (Núm. de registro de entrada 5858).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000015, en relación con el escrito 
presentado por el Excmo. Sr. D. Manuel Chaves González (Núm. de registro de entrada 6089).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000016, en relación con los escritos 
presentados por la Excma. Sra. Dña. Clara Eugenia Aguilera García (Núms. de registro de entrada 
5162 y 5959).
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000017, sobre la compatibilidad 
de la Ilma. Sra. Dña. Isabel Donado Nortes como miembro del Consejo de Administración de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía.
Sesión: 27.04.2005
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Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000018, sobre la compatibilidad 
de doña Antonia Agudo González como miembro del Consejo Asesor de Radio y Televisión Española 
en Andalucía.
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000019, sobre la compatibilidad 
del Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Armario Vázquez.
Sesión: 27.04.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000020, sobre la compatibilidad 
del Ilmo. Sr. D. José Guillermo García Trenado.
Sesión: 15.06.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000021, sobre los escritos 
presentados por el Ilmo. Sr. D. José Francisco Pérez Moreno, modificando su declaración de 
actividades, cargos públicos e incompatibilidades.
Sesión: 15.06.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000022, sobre la declaración 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, modificando su declaración de actividades, 
cargos públicos e incompatibilidades.
Sesión: 11.10.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000023, sobre la declaración 
formulada por el Ilmo. Sr. D. José Francisco Pérez Moreno, modificando su declaración de actividades, 
cargos públicos e incompatibilidades.
Sesión: 11.10.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000024, sobre la declaración 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, modificando su declaración de actividades, cargos 
públicos e incompatibilidades.
Sesión: 11.10.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000025, sobre la compatibilidad 
de la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, como Diputada del Parlamento de 
Andalucía.
Sesión: 11.10.2005

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-05/DEC-000027, sobre la compatibilidad 
de la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, como Diputada del Parlamento de Andalucía.
Sesión: 05.12.2005
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COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Dictamen de la Comisión de Igualdad y Bienestar Social 7-05/DEC-000026, en relación con el Informe 
del Grupo de Trabajo relativo a violencia de género y propuestas de actuación para su erradicación.
Sesión: 03.11.2005

4.8.2 DERECHOS DE PETICIÓN

En el transcurso del período comprendido entre el 01.01.2005 y 31.12.2005, la Comisión de Gobierno 
Interior y Derechos Humanos ha examinado y resuelto un total de 12 escritos de ciudadanos o 
de colectivos, que previamente la Mesa había conocido y acordado su tramitación ante la citada 
Comisión; por considerar que se trataba de escritos con los que se ejercía el derecho que reconoce 
el artículo 29.1 de la Constitución Española a todos los españoles de dirigirse a las Cámaras en la 
forma y con los efectos que determina la Ley Orgánica 4/2001, de 12 de noviembre.

Presentados 10

Conocidos por la Mesa 1

Acuerdo adoptado por la Comisión 12

Pendientes de acuerdo 5

4.8.3 DECLARACIONES INSTITUCIONALES

Declaración Institucional 7-05/DI-000001, relativa a manifestación de preocupación por la falta 
de transparencia en la información sobre el conflicto del Sahara Occidental y por la lesión de los 
derechos de reunión, manifestación y libertad de expresión del pueblo saharaui.
Sesión: 29.06.2005

Declaración Institucional 7-05/DI-000002, para la erradicación de la pobreza.
Sesión: 14.09.2005

Declaración Institucional 7-05/DI-000003, con motivo del Día Internacional para la Eliminación de la 
Violencia contra la Mujer.
Sesión: 23.11.2005

Declaración Institucional 7-05/DI-000004, en apoyo de la declaración por la UNESCO de Carmona 
como Ciudad Patrimonio Mundial.
Sesión: 13.12.2005
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Declaración Institucional 7-05/DI-000005, con motivo del Día de la Lectura en el ámbito de la 
Comunidad.
Sesión: 14.12.2005

4.8.4 ACUERDOS DE CORPORACIONES LOCALES

En el transcurso del período comprendido entre el 01.01.2005 y 31.12.2005, la Mesa del Parlamento 
ha conocido y remitido a los Grupos parlamentarios un total de 456 acuerdos adoptados por 
Corporaciones locales.

4.8.5 ESCRITOS, SOLICITUDES Y PETICIONES PRESENTADOS POR CIUDADANOS,   
 ORGANISMOS E INSTITUCIONES CONOCIDOS POR LA MESA

En el transcurso del período comprendido entre el 01.01.2005 y 31.12.2005, la Mesa del Parlamento 
ha conocido y resuelto sobre 113 escritos de diversa índole presentados por particulares, organismos 
e instituciones.

4.8.6 ACUERDOS DE LA MESA RELACIONADOS CON LA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Habilitación 7-05/ACME-000001, del lunes día 14 de marzo para la celebración de sesión de la 
Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos, por la imposibilidad del Excmo. Sr. Consejero de 
Economía y Hacienda de asistir a la sesión prevista para el día 2 del mismo mes.
Sesión de la Mesa: 02.03.2005

Plazo de presentación de Interpelaciones y Preguntas Orales susceptibles de ser incluidas en el orden 
del día de la sesión plenaria prevista para los días 20 y 21 de abril de 2005, 7-05/ACME-000002.
Sesión de la Mesa: 06.04.2005

Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o sobre los 
que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el día 4 de mayo de 2005, 
7-05/ACME-000003.
Sesión de la Mesa: 20.04.2005

Habilitación del mes de julio de 2005 al objeto de realizar sesiones del Grupo de Trabajo sobre 
prevención social y extinción de grandes incendios forestales, 7-05/ACME-000004.
Sesión de la Mesa: 11.05.2005

Disposiciones complementarias sobre elección de los miembros del Consejo Audiovisual de 
Andalucía, 7-05/ACME-000005.
Sesión de la Mesa: 18.05.2005
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Habilitación del lunes 30 de mayo de 2005 a fin de celebrar sesión de la Comisión de Gobierno 
Interior y Derechos Humanos, 7-05/ACME-000006.
Sesión de la Mesa: 18.05.2005

Programación de la actividad parlamentaria para los meses de septiembre, octubre, noviembre y 
diciembre de 2005, 7-05/ACME-000007.
Sesión de la Mesa: 22.06.2005

Ordenación del Debate de la Comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía previsto para los días 29 y 30 de junio de 2005, 7-05/ACME-
000008.
Sesión de la Mesa: 22.06.2005

Habilitación del mes de julio de 2005 a fin de continuar con los trabajos de la Ponencia para la 
Reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía, 7-05/ACME-000009.
Sesión de la Mesa: 29.06.2005

Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o sobre los 
que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el día 2 de noviembre de 
2005, 7-05/ACME-000010.
Sesión de la Mesa: 26.10.2005

Declaración de los sábados como días inhábiles 7-05/ACME-000011, a efectos de presentación de 
preguntas en Comisión que tengan por objeto cuestiones o temas de máxima actualidad.
Sesión de la Mesa: 19.10.2005

Ordenación del debate de totalidad 7-05/ACME-000012, del Proyecto de Ley 7-05/PL-000005, de 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2006.
Sesión de la Mesa: 02.11.2005

Programación de la actividad parlamentaria para los meses de febrero, marzo, abril, mayo y junio del 
año 2006, 7-05/ACME-000013.
Sesión de la Mesa: 23.11.2005

Plazo de presentación de interpelaciones y preguntas orales susceptibles de ser incluidas en el 
orden del día de la sesión plenaria prevista para los días 14 y 15 de diciembre de 2005, 7-05/ACME-
000014.
Sesión de la Mesa: 30.11.2005

Habilitación 7-05/ACME-000015, del lunes 5 de diciembre para la celebración de sesión de la 
Comisión del Estatuto de los Diputados.
Sesión de la Mesa: 30.11.2005
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Ordenación del debate final del Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para el año 2006, 7-05/ACME-000016.
Sesión de la Mesa: 14.12.2005

Procedimiento para la designación de Consejeros de la Cámara de Cuentas de Andalucía, 7-05/
ACME-000017.
Sesión de la Mesa: 14.12.2005

Acuerdo de la Ponencia de Reforma del Estatuto de Autonomía solicitando la habilitación del mes 
de enero de 2006 a fin de realizar sesiones de la citada Ponencia, 7-05/ACME-000018.
Sesión de la Mesa: 22.12.2005

4.8.7 ASUNTOS ECONÓMICOS Y ADMINISTRATIVOS

En el transcurso del período comprendido entre el 01.01.2005 y 31.12.2005, la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, en el ejercicio de las funciones que tiene encomendadas en virtud del 
artículo 28 del Reglamento de la Cámara, ha tramitado 136 asuntos de carácter administrativo y 
económico.

4.9 OTRAS ELECCIONES Y DESIGNACIONES REALIZADAS POR EL
 PARLAMENTO

4.9.1 SENADORES EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

Designación del Excmo. Sr. D. Juan de Dios Martínez Soriano como Senador en representación de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía 7-05/SENA-000001, en sustitución de la Excma. Sra. Dña. María 
José Camilleri Hernández.

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, tras la renuncia presentada por la Excma. Sra. Dña. 
María José Camilleri Hernández a la condición de Diputada propuso para sustituirle en el Senado 
al Excmo. Sr. D. Juan de Dios Martínez Soriano. El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión 
celebrada los días 18 y 19 de mayo de 2005, acordó su designación como Senador en representación 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía.
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4.9.2 JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA

REGULACIÓN

Ley 1/1986, de 2 de enero, Electoral de Andalucía, modificada por Ley 5/1994, de 3 de mayo, y por 
Ley 6/1994, de 18 de mayo.

Artículo 8.1. La Junta Electoral de Andalucía es un órgano permanente y está compuesto por:

a) Cuatro vocales Magistrados del Tribunal Superior de Justicia, designados por insaculación 
celebrada ante su sala de gobierno.

b) Tres vocales Catedráticos o Profesores Titulares de Derecho en activo, designados a 
propuesta conjunta de los partidos, federaciones, coaliciones o agrupaciones de electores con 
representación en el Parlamento.

8.2. Las designaciones a que se refiere el número anterior deben realizarse dentro de los noventa 
días siguientes a la sesión constitutiva del Parlamento. Cuando la propuesta de las personas previstas 
en el apartado b) del número anterior no tenga lugar en dicho plazo, la Mesa del Parlamento, oídos 
los grupos políticos presentes en la Cámara, procederá a su designación en consideración a la 
representación existente en la misma.

COMPOSICIÓN

Propuestas de vocales

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de junio de 2004, conoció el 
escrito presentado por el G.P. Popular de Andalucía proponiendo Vocal de la Junta Electoral de 
Andalucía a don Ramón López Rosa.

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 1 de diciembre de 2004, conoció 
el escrito presentado por el G.P. Socialista, proponiendo Vocales de la Junta Electoral de Andalucía 
a don Manuel Torres Aguilar y don Manuel Medina Guerrero.

No habiendo tenido lugar una propuesta conjunta de los Grupos políticos de esta Cámara, sino 
meras propuestas individuales, la Mesa, en sesión celebrada el día 12 de diciembre de 2004, 
acordó:

1.º Entender que con las mismas queda cumplido el trámite de audiencia de los Grupos políticos 
establecido en el artículo 8.2 de la Ley 1/1986, de 2 de enero, Electoral de Andalucía.
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2.º De conformidad con idéntico precepto, y en consideración a la representación de cada Grupo 
político en la Cámara, designar Vocales de la Junta Electoral de Andalucía a don Ramón López 
Rosa (Catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de Huelva), don Manuel Torres 
Aguilar (Catedrático de Historia del Derecho y de las Instituciones de la Universidad de Córdoba) 
y don Manuel Medina Guerrero (Profesor Titular de Derecho Constitucional de la Universidad 
de Sevilla, con habilitación nacional para Catedrático de Universidad).

En consecuencia, y como continuación de lo ya acordado por la Mesa de la Cámara en su sesión 
del día 26 de mayo de 2004, la Junta Electoral de Andalucía pasa a estar constituida del modo que 
sigue:

Magistrados del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía:

- Ilmo. Sr. D. José Manuel González Viñas, Magistrado de la Sala de lo Social del Tribunal Superior 
de Justicia de Andalucía en Málaga.

- Ilmo. Sr. D. José Santos Gómez, Magistrado de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla.

-  Ilmo. Sr. D. José María Capilla Ruiz-Coello, Magistrado de la Sala de lo Social del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía en Granada.

-  Ilma. Sra. Dña. Begoña Rodríguez Álvarez, Magistrada de la Sala de lo Social del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla.

Vocales designados por el Parlamento de Andalucía:

- Don Ramón López Rosa (Catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de Huelva).

- Don Manuel Torres Aguilar (Catedrático de Historia del Derecho y de las Instituciones de la 
Universidad de Córdoba).

- Don Manuel Medina Guerrero (Profesor Titular de Derecho Constitucional de la Universidad de 
Sevilla, con habilitación nacional para Catedrático de Universidad).

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, conforme a lo dispuesto en el artículo 8.3 de la Ley 
1/1986, de 2 de enero, Electoral de Andalucía, mediante el Decreto 560/2004, de 14 de diciembre, 
procedió a nombrarlos miembros de la Junta Electoral de Andalucía.

A tenor de lo dispuesto en el artículo 8.4 de la citada Ley, en la sede del Parlamento de Andalucía, 
en sesión celebrada el día 13 de enero de 2005, se constituyó la Junta Electoral de Andalucía, con la 
siguiente composición:
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 Presidente:
  Excmo. Sr. D. José Manuel González Viñas.

 Vicepresidente: 
  Ilmo. Sr. D. José Santos Gómez.

 Vocales: 
  Ilmo. Sr. D. José María Capilla Ruiz-Coello.
  Ilma. Sra. Dña. Begoña Rodríguez Álvarez.
  Ilmo. Sr. D. Ramón López Rosa.
  Ilmo. Sr. D. Manuel Medina Guerrero.
  Ilmo. Sr. D. Manuel Torres Aguilar.

 Secretario:
  Ilmo. Sr. D. José Antonio Víboras Jiménez, Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía.

4.9.3 CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA PÚBLICA RTVA

Designación de doña Isabel Donado Nortes como miembro del Consejo de Administración de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía, por renuncia de D. Javier Aroca Alonso, 7-
05/OEP-000002.

El Grupo Parlamentario Andalucista, tras la renuncia presentada por don Javier Aroca Alonso, propuso 
a doña Isabel Donado Nortes como miembro del Consejo de Administración de la Empresa Pública 
de la Radio y Televisión de Andalucía. El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada 
los días 23 y 24 de febrero de 2005, acordó su designación como miembro del citado Consejo.

Designación de don Carlos del Barco Galván como miembro del Consejo de Administración de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía, en sustitución de D. José Guillermo García 
Trenado, 7-05/OEP-000005.

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, tras la renuncia presentada por D. José Guillermo García 
Trenado, propuso a don Carlos del Barco Galván como miembro del Consejo de Administración de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía. El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión 
celebrada los días 15 y 16 de junio de 2005, acordó su designación como miembro del citado Consejo.

4.9.4 CONSEJO ASESOR DE RADIOTELEVISIÓN ESPAÑOLA EN ANDALUCÍA

Designación de doña Antonia Agudo González como miembro del Consejo Asesor de RTVE en 
Andalucía, por renuncia de don Antonio del Valle Nieto, 7-05/OEP-000003.
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El Grupo Parlamentario Andalucista, tras la renuncia presentada por don Antonio del Valle Nieto, 
propuso a doña Antonia Agudo González como miembro del Consejo Asesor de RTVE en Andalucía. 
El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 23 y 24 de febrero de 2005, 
acordó su designación como miembro del citado Consejo.

4.9.5 CONSEJO DE ASUNTOS TAURINOS DE ANDALUCÍA

REGULACIÓN

Decreto 183/1988, de 16 de septiembre, por el que se crea y regula el funcionamiento del Consejo 
de Asuntos Taurinos de Andalucía.

Artículo 3. Composición del Consejo

1. El Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía estará integrado:

[…]

c) Vocales:

Cuatro representantes del Parlamento de Andalucía, designados por el mismo.

[…]

5. En el plazo de tres meses desde el comienzo de cada legislatura del Parlamento de Andalucía, 
los miembros del Consejo de Asuntos Taurinos deberán ser nombrados o ratificados en su 
caso.

Artículo 5.4 La Comisión Permanente la constituirá los siguientes miembros del Pleno: […] uno de los 
representantes del Parlamento de Andalucía

Propuestas:

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27.04.2005, conoció el escrito 
presentado por el G.P. Andalucista proponiendo la designación como Vocales titular y suplente que 
han de formar parte del Pleno del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía a los Ilmos. Sres. D. 
Ildefonso Dell’Olmo García y D. Antonio María Martín Lara, respectivamente.
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4.9.6 ASAMBLEAS GENERALES DE CAJAS DE AHORROS

REGULACIÓN

Ley 15/1999, de 16 de diciembre, de Cajas de Ahorros de Andalucía.

Artículo 47. Mandato y reelección

1. De conformidad con la normativa básica, la duración del mandato de los miembros de los órganos 
de gobierno será por un período de cuatro años.

4. Los miembros de los órganos de gobierno podrán ser reelegidos por otro período igual y único 
[...].

La duración del mandato no podrá superar los ocho años, sea cual fuere la representación que 
ostente [...].

4. Los órganos de gobierno habrán de ser renovados parcialmente, cada dos años, conforme a los 
procedimientos establecidos para la designación o elección de sus miembros por cada uno de los 
grupos con derecho a participar en el gobierno de las Cajas de Ahorros.

Para esta renovación parcial, se formarán dos grupos. El primero de ellos lo integrarán los representantes 
de la Junta de Andalucía, de los impositores y de las personas o entidades fundadoras. El segundo 
de ellos lo integrarán los representantes de las Corporaciones Municipales y de los empleados.

Artículo 57. Composición

[…]

4. La Asamblea General estará integrada por los Consejeros Generales designados o elegidos por 
cada uno de los siguientes grupos, en la proporción que se indica a continuación: 

[...] c) La Junta de Andalucía: veintiuno por ciento.

Artículo 61. Los Consejeros Generales correspondientes a la Junta de Andalucía serán designados 
por el Parlamento de Andalucía atendiendo a la proporcionalidad con la que estén representados 
los grupos políticos en la Cámara.

Ley 10/2002, de 21 de diciembre, por la que se aprueban normas en materia de tributos cedidos y 
otras medidas tributarias, administrativas y financieras.
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Disposición transitoria cuarta. Adaptación transitoria de la composición de los órganos de gobierno 
de las Cajas de Ahorros domiciliadas en Andalucía.

Dentro del plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de la notificación de la aprobación por 
la Consejería de Economía y Hacienda de los Estatutos y Reglamentos de procedimiento regulador del 
sistema de designación de los órganos de gobierno a que se refiere la disposición transitoria tercera 
de la presente Ley, las Cajas de Ahorros con domicilio social en Andalucía procederán a adaptar la 
composición de la Asamblea General a lo dispuesto en los mismos, conforme a las siguientes reglas:

[…]

e) En el grupo de representantes de la Junta de Andalucía, la reducción se realizará atendiendo a la 
proporcionalidad con la que estén representados los grupos políticos en el Parlamento de Andalucía 
conforme a lo dispuesto en el artículo 61 de la Ley 15/1999, de 16 de diciembre.

[…]

Disposición transitoria quinta. Renovación de los órganos de gobierno de las Cajas de Ahorros 
domiciliadas en Andalucía.

Sin perjuicio de lo previsto en la Disposición transitoria cuarta de la presente Ley, dentro del plazo 
de un mes, contado a partir del día siguiente al de la notificación de la aprobación por la Consejería 
de Economía y Hacienda de los Estatutos y Reglamentos de procedimiento regulador del sistema 
de designación de los órganos de gobierno, las Cajas de Ahorros con domicilio social en Andalucía 
iniciarán las actuaciones conducentes a la renovación en su totalidad de todos los grupos que 
constituyen sus órganos de gobierno conforme a las determinaciones previstas en la presente 
Ley, debiendo quedar necesariamente concluida dicha renovación, incluyendo la constitución de 
la Asamblea General y el nombramiento de los vocales del Consejo de Administración y de los 
miembros de la Comisión de Control, en el plazo de cinco meses a contar desde su inicio.

Una vez constituidos los nuevos órganos de gobierno cesarán en el ejercicio de sus cargos todos sus 
actuales miembros, computándose, a todos los efectos, el periodo transcurrido desde su toma de 
posesión como un mandato completo.

Disposición transitoria sexta. Gobierno, administración y control de las Cajas de Ahorros domiciliadas 
en Andalucía durante el periodo transitorio.

Hasta que se haya procedido a la constitución de los nuevos órganos de gobierno en el plazo 
establecido en la disposición transitoria quinta de la presente Ley, el gobierno, representación, 
administración y control de las Cajas de Ahorros con domicilio social en Andalucía seguirá atribuido a 
sus actuales órganos de gobierno, con las adaptaciones en su composición previstas en la disposición 
transitoria cuarta de la presente Ley. Dichos órganos adoptarán los acuerdos necesarios para la 
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debida ejecución y cumplimiento de las determinaciones de esta Ley y de la Ley 15/1999, de 16 de 
diciembre, de Cajas de Ahorros de Andalucía.

[…]

El Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Huelva y Sevilla

Designación de doña Verónica Pérez Fernández como Consejera de la Asamblea General de El 
Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Huelva y Sevilla 7-05/OEP-000006, en sustitución de don 
Gonzalo Crespo Prieto.

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 7 de septiembre de 2005, conoció el escrito 
presentado por el Sr. Presidente de la Comisión de Control de El Monte de Piedad y Caja de Ahorros 
de Huelva y Sevilla, comunicando la renuncia de don Gonzalo Crespo Prieto como Consejero de la 
Asamblea General de dicha entidad de ahorros, dando traslado del mismo al G.P. Socialista para su 
conocimiento y a los efectos de que procediera a la formulación de nuevas propuestas.

El G.P. Socialista propuso a doña Verónica Pérez Sánchez, siendo designada en sesión celebrada por 
el Pleno del Parlamento de Andalucía los días 26 y 27 de octubre de 2005.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Córdoba

Consejeros Generales de la Asamblea General de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Córdoba, 
7-05/OEP-000007.

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 7 de septiembre de 2005, conoció el escrito 
presentado por el Sr. Presidente de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Córdoba, solicitando la 
designación de 16 Consejeros Generales titulares e igual número de suplentes en representación de 
la Junta de Andalucía, dando traslado del mismo a los Grupos Parlamentarios para su conocimiento 
y a los efectos de que procedieran a la formulación de propuestas.

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de septiembre de 2005, conoció 
las propuestas de designación siguientes:

Miembros titulares

G.P. Socialista:

 D.ª Isabel Ambrosio Palos
 D. Gabriel Pérez Alcalá
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 D.ª Marta Jiménez Zafra
 D. Juan Pablo Durán Sánchez
 D.ª Carmen M. Delgado Albornoz
 D. Joaquín Pérez Azaustre
 D.ª Ana Carrillo Núñez
 D. Narciso Sicilia Avalos
 D.ª Nieves Arribas Roldán

G.P. Popular de Andalucía:

 D. Diego Luis Buenestado Malfeito
 D. José Antonio Fernández Romero
 D. Rafael Misas Pérez
 D. Juan Ojeda Sanz
 D. Jesús Ramírez Sobrino

G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía:

 D. José Manuel Mariscal Cifuentes

G.P. Andalucista:

 D. José Calvo Poyato

Miembros suplentes

G.P. Socialista:

 D. Luciano Cabrera Gil
 D.ª Gemma Salinas Gellegos
 D.ª Marisol Calzado García
 D. Antonio Ruiz Cruz
 D. Antonio Javier Patón Gutiérrez
 D. José Antonio López Gomariz
 D.ª M.ª Carmen Estepa Ortiz
 D.ª. M.ª Luisa Wic Serrano
 D.ª Isabel Ramírez Sánchez

G.P. Popular de Andalucía:

 D. Rafael Jaén Toscano
 D.ª Antonia González Gamero
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 D. Jorge Jiménez Aguilar
 D. Salvador Quintana Luque
 D.ª Francisca Castro Rodríguez

G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía:

 D.ª Mercedes Casanova Briceño

G.P. Andalucista:

 D. José Luis Borrego Ligero

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 28 y 29 de septiembre de 2005, 
acordó designarles Consejeros Generales titulares y suplentes de la Asamblea General de la Caja de 
Ahorros y Monte de Piedad de Córdoba.

4.9.7 CONSEJO AUDIOVISUAL DE ANDALUCÍA

REGULACIÓN

Ley 1/2004, de 17 de diciembre, de creación del Consejo Audiovisual de Andalucía 

Artículo 5. Composición.

1. El Consejo Audiovisual de Andalucía estará integrado por once miembros, elegidos por el 
Parlamento de Andalucía por mayoría de tres quintos de sus miembros, y nombrados por el Consejo 
de Gobierno.

4. El Presidente será propuesto por el Consejo Audiovisual de Andalucía, de entre los miembros del 
mismo, y nombrado por el Consejo de Gobierno.

3. Los miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía serán elegidos entre personas de reconocido 
prestigio profesional en el ámbito de la comunicación audiovisual, científico, educativo, cultural o 
social.

4. El Consejo Audiovisual de Andalucía estará asistido por un Secretario General, que actuará con 
voz y sin voto. El Secretario General será propuesto por el Presidente del Consejo Audiovisual de 
Andalucía y su nombramiento se realizará por el Consejo de Gobierno.

5. La composición del Consejo Audiovisual de Andalucía respetará el principio de paridad de género, 
pudiendo ser sólo seis de sus miembros personas del mismo sexo. Asimismo, dicho principio de 
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composición paritaria deberá ser siempre observado en todos los supuestos de nombramiento de 
miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía.

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 18 de mayo de 2005, contando con el acuerdo de la 
Junta de Portavoces adoptado por mayoría superior a los tres quintos, acordó dictar disposiciones 
complementarias para la elección de los miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía.

Propuestas:

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 25 de mayo de 2005, conoció las 
propuestas de designación siguientes:

G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
 D. Eduardo Castro Maldonado
 D.ª Mercedes de Pablos Candón

G.P. Socialista
 D. Juan M.ª Casado Salinas
 D. Francisco Cervantes Bolaños
 D.ª Angelina Costa Palacios
 D.ª Cristina Cruces Roldán
 D. Bernardo Díaz-Nosty
 D.ª Carmen Fernández Morillo
 D.ª Carmen García Raya
 D.ª. M.ª Luisa Pérez Pérez
 D. Javier Aroca Alonso

G. P. Popular de Andalucía
 D. Carlos del Barco Galván
 D.ª. Carmen Elías Iglesias
 D. Juan Ojeda Sanz

Con fecha 30 de mayo de 2005, el G.P. Socialista retira la propuesta presentada.

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 21 de septiembre de 2005, conoció la 
siguiente propuesta de designación de miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía, presentada 
por todos los Grupos parlamentarios de la Cámara:

 D. José M.ª Arenzana Seisdedos
 D. Eduardo Castro Maldonado
 D. Francisco Cervantes Bolaños
 D.ª Cristina Cruces Roldán
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 Dª. Mercedes de Pablos Candón
 D. Mariano Díaz Guerra
 D.ª Carmen Elías Iglesias
 D.ª Carmen Fernández Morillo
 D. Francisco Gutiérrez Rodríguez
 D.ª M.ª Luisa Pérez Pérez
 D. Manuel Ángel Vázquez Medel

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 28 y 29 de septiembre de 2005, 
los eligió miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía.

4.10 RELACIONES DEL PARLAMENTO CON EL DEFENSOR DEL PUEBLO   
 ANDALUZ

4.10.1 INFORMES ANUALES

Total

Presentados 1

Conocidos por la Mesa 1

Sustanciados 1

SUSTANCIADOS

Informe Anual del Defensor del Pueblo Andaluz 7-05/IDPA-000001, correspondiente a la gestión 
realizada por dicha Institución durante el año 2004.
Sesión: 28.09.2005

4.10.2 INFORMES ESPECIALES EN COMISIÓN

Total

Presentados 4

Conocidos por la Mesa 4

Sustanciados 3
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TRAMITADOS

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-05/OIDC-000001, relativo a inmigración en la 
provincia de Granada. Año 200.
Sesión: 01.12.2005

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-04/OIDC-000003, relativo a la gestión realizada 
por el Defensor del Menor de Andalucía correspondiente al año 2003.
Sesión: 06.04.2005

COMISIÓN DE DISCAPACIDAD

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-04/OIDC-000002, relativo a discapacitados y 
acceso al empleo de las Administraciones Públicas.
Sesión: 15.02.2005

4.11 RELACIONES DEL PARLAMENTO CON LA CÁMARA DE CUENTAS DE   
 ANDALUCÍA

4.11.1 DESIGNACIÓN DE CONSEJEROS DE LA CÁMARA DE CUENTAS DE ANDALUCÍA

Con fecha 30.09.2005, tiene entrada en el Registro del Parlamento de Andalucía escrito del Excmo. 
Sr. Consejero Mayor de la Cámara de Cuentas comunicando que, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 56 e) del Reglamento de Funcionamiento y Organización de la Cámara de Cuentas de 
Andalucía, el día 2 de diciembre de 2005 finaliza el período para el que fueron elegidos Consejeros de 
dicha Institución los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Iglesias García de Vicuña, Dña. Magdalena Quintanilla 
del Río y D. Rafael Rodríguez Bermúdez; y solicitando se inicien los trámites necesarios para la 
oportuna renovación de los mismos.

La Mesa del Parlamento de Andalucía conoció el citado escrito en su sesión del día 05.10.2005, 
dando traslado del mismo a los Grupos parlamentarios a fin de que procedan a realizar las distintas 
propuestas.
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Una vez presentadas las propuestas, el Pleno del Parlamento de Andalucía, en el transcurso de la 
sesión celebrada los días 14 y 15 de diciembre de 2005, acordó designar Consejeros de la Cámara de 
Cuentas de Andalucía a los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Iglesias García de Vicuña, D. Rafael Rodríguez 
Bermúdez y D. Mariano Pérez de Ayala y Conradi, siendo nombrados, de conformidad con lo previsto 
en el párrafo segundo de la Disposición Transitoria Primera de la Ley 1/1988, de 17 de marzo, de la 
Cámara de Cuentas de Andalucía, el mismo día 15 de diciembre por la Presidenta del Parlamento 
de Andalucía.

4.11.2 MEMORIAS ANUALES

Total

Presentadas 1

Conocidas por la Mesa 1

Sustanciadas 1

MEMORIAS ANUALES DE LA CÁMARA DE CUENTAS

Memoria de actividades de la Cámara de Cuentas 7-05/MACC-000001, referida al ejercicio 2004 y 
Plan de Actuaciones para el año 2005.
Sesión: 08.06.2005

4.11.3 INFORMES DE LA CÁMARA DE CUENTAS

4.11.3.1  Informes de la Cuenta General

Total

Presentados 1

Conocidos por la Mesa 1

Aprobados 2

Informe Anual de la Cámara de Cuentas 7-04/ICG-000001, relativo a la Fiscalización de la Cuenta 
General, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al 
ejercicio 2002.
Sesión: 09.02.2005
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Informe Anual de la Cámara de Cuentas 7-05/ICG-000001, relativo a la Fiscalización de la Cuenta 
General, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al 
ejercicio 2003.
Sesión: 28.09.2005

4.11.3.2  Informes Especiales de la Cámara de Cuentas de Andalucía

Total

Presentados 21

Conocidos por la Mesa 22

Aprobados 3

Sustanciados 8

TRAMITADOS

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000006, de fiscalización de las residencias de 
mayores concertadas con el IASS, ejercicio 2002.
Sesión: 07.09.2005

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-04/OICC-000003, de fiscalización de las Operaciones 
Extrapresupuestarias de la Junta de Andalucía, correspondiente al ejercicio 2002.
Sesión: 14.03.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-04/OICC-000005, de fiscalización del Programa 
Operativo Doñana II Fase (MAC 94-99 FEDER).
Sesión: 30.11.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-04/OICC-000006, de fiscalización de la Empresa 
Municipal de Aguas de Sevilla, S.A. (EMASESA), correspondiente al ejercicio 2002.
Sesión: 30.11.2005
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Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-04/OICC-000007, de fiscalización del Ayuntamiento de 
El Puerto de Santa María, correspondiente al ejercicio 2000.
Sesión: 30.11.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-04/OICC-000011, de fiscalización de determinadas 
áreas de la Diputación Provincial de Sevilla, correspondiente al ejercicio 2002.
Sesión: 30.11.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000001, de fiscalización del Ayuntamiento de 
Jaén, correspondiente al ejercicio 2001.
Sesión: 30.11.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000002, de fiscalización de la Empresa Municipal 
de Desarrollo Económico de Dos Hermanas, S.A. (DESADOS), relativo a los ejercicios 2001-2002.
Sesión: 30.11.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000005, de la Rendición de Cuentas de 
Diputaciones Provinciales y Ayuntamientos de municipios con población superior a los 50.000 
habitantes, correspondiente al ejercicio 2002.
Sesión: 13.09.2005

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000009, sobre el Sector Público Local Andaluz, 
correspondiente al ejercicio 2002.
Sesión: 13.09.2005

COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000007, de fiscalización de las ayudas a la 
modernización y promoción del sector agroalimentario.
Sesión: 21.09.2005

4.11.4 INICIATIVAS FISCALIZADORAS EN COMISIÓN

 GPS GPP GPIU GPA Total

Presentadas 3 8 5 2 18

Retiradas antes de Mesa 0 0 0 1 1

Favorables y admitidas a trámite 3 8 4 1 16

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 0 0 1 0 1
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4.11.5 SOLICITUDES DE AUDITORÍAS DE CORPORACIONES LOCALES

Total

Presentadas 6

Pendientes de Mesa 1

Conocidas por la Mesa 5

Aprobadas 5

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Solicitud de auditoría del Ayuntamiento de Aguadulce (Sevilla) 7-04/SAA-000004, desde el ejercicio 
1998 a 2002.
Sesión: 02.02.2005

Solicitud de auditoría del Ayuntamiento de Torreblascopedro (Jaén) 7-04/SAA-000005, del período 
comprendido entre los ejercicios 2000 al 2004, inclusive.
Sesión: 02.02.2005

Solicitud de auditoría de la Diputación Provincial de Granada 7-04/SAA-000006, para el Consorcio 
Escuela Internacional de Artes Circenses de Granada desde el 17.09.2002 hasta el 31.12.2003.
Sesión: 02.02.2005

Solicitud de auditoría del Ayuntamiento de Bélmez (Córdoba) 7-04/SAA-000007, que abarque la 
anterior legislatura 1999-2003.
Sesión: 02.02.2005

Solicitud de auditoría del Ayuntamiento de Fuente Palmera (Córdoba) 7-04/SAA-000008, al menos 
desde el año 1999.
Sesión: 02.02.2005
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